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建设项目基本情况

	建设项目名称
	乐昌市高端光显触摸屏建设项目

	项目代码
	2410-440281-04-01-635470

	建设单位联系人
	吴
	联系方式
	

	建设地点
	乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼

	地理坐标
	东经113度24分22.980秒，北纬25度08分54.49秒

	国民经济

行业类别
	C3979其他电子器件制造
	建设项目行业类别
	三十六、计算机、通信和其他电子设备制造业39-80.电子器件制造397

	建设性质
	(新建（迁建）

(改建

(扩建

(技术改造
	建设项目申报情形
	(首次申报项目

(不予批准后再次申报项目

(超五年重新审核项目

(重大变动重新报批项目

	项目审批（核准/备案）部门
	无
	项目审批（核准/备案）文号
	无

	总投资（万元）
	800
	环保投资

（万元）
	50

	环保投资占比（%）
	6.25
	施工工期
	/

	是否开工建设
	(否

(是
	用地面积（m2）
	3925.74

	专项评价

设置情况
	据《建设项目环境影响评价报告表编制技术指南（污染影响类）》（试行）建设项目专项设置情况参照表1专项评价设置原则表，具体见下表1。
表1-1专项评价设置原则表
专项评价的类别

涉及项目类别

本项目情况

是否设置专项

大气
排放废气含有毒有害污染物1、二噁英、苯并[a]芘、氰化物、氯气且厂界外500米范围内有环境空气保护目标2的建设项目
本项目排放的废气主要为挥发性有机物，不存在有毒有害污染物1、二噁英、苯并[a]芘、氰化物、氯气
否
地表水
新增工业废水直排建设项目（槽罐车外送污水处理厂的除外）；新增废水直排的污水集中处理
本项目所在地管网已完善，不涉及直排
否
环境

风险
有毒有害和易燃易爆物质储存量超过临界量3的建设项目
本项目易燃易爆物质储存量Q值＜1，不超过临界量
否
生态
取水口下游500米范围内有重要水生生物的自然产卵场、索饵场、越冬场和洄游通道的新增河道取水的污染物建设项目
不涉及
否
海洋
直接向海排放污染物的海洋工程建设项目
不涉及
否
注：废气中有毒有害污染物指纳入《有毒有害大气污染物名录》的污染物（不包含无排放标准的污染物）。


	规划情况
	《乐昌产业转移工业园控制性详细规划-城东地块论证报告调整后》，乐昌产业转移工业园管理委员会、广州博厦建筑设计研究院有限公司

	规划环境影响评价情况
	《广东乐昌经济开发区区位调整规划环境影响报告书》，审查单位：广东省环保厅，广东省环保厅关于印发《广东乐昌经济开发区区位调整规划环境影响报告书审查小组意见》的函（粤环函〔2016〕186号）

	规划及规划环境影响评价符合性分析
	根据《广东乐昌经济开发区区位调整规划环境影响报告书》及其审查意见，新引入企业不得包括《产业结构调整指导目录》（2011年本，2013年修订）、《广东省生态发展区产业发展指导目录（2014年本）》限制类和禁止类行业、工艺设备、产品。根据规划的主导产业类型和清洁生产要求，重点发展机械、电子、纺织产业，优先引进无污染物或轻污染项目，严禁引入电镀、化学制浆、漂染、鞣革等水污染物排放量大或排放一类水污染物、持久性有机污染物的项目。

项目满足国家和地方相关产业政策，不排放一类污染物和有毒有害物质，不向河流排放含汞、砷、镉、铬、铅等重金属污染物和持久性有机污染物，不属于园区禁止项目，符合园区准入条件。



	其他符合性分析
	1、产业政策相符性分析

项目主要从事触摸屏的加工生产，属于C3979其他电子器件制造。

根据《国家发展改革委关于修改<产业结构调整指导目录（2024年本）>的决定》（中华人民共和国国家发展和改革委员会令第7号）可知，项目不属于淘汰、限制和落后类项目，项目属于允许类项目。
根据《国家发展改革委商务部市场监管总局关于印发<市场准入负面清单（2025年版）>的通知》（发改体改规〔2025〕466号），项目不属于禁止准入项目；项目不使用或生产《部分工业行业淘汰落后生产工艺装备和产品指导目录（2010年本）》所列的淘汰落后生产工艺装备和产品；项目不属于生产《环境保护综合名录（2021年版）》所列高污染、高环境风险产品的项目，因此项目符合国家和地方相关的产业政策。

2、选址合理性分析

（1）与土地利用规划相符性分析

项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼。根据《乐昌产业转移工业园控制性详细规划-城东地块论证报告调整后》和项目不动产权证（见附件3），项目所在地为工业用地，项目所在地没有占用基本农业用地和林地，符合韶关市城市建设和环境功能区规划的要求，且具有水、电等供应保障，交通便利等条件。项目周围没有风景名胜区、生态脆弱带等。故项目选址是合理的。
（2）与环境功能区划相符性分析

①地表水环境

根据《广东省人民政府关于印发<部分市乡镇集中式饮用水源保护区划分方案>的通知》（粤府函〔2015〕17号）及《广东省人民政府关于调整韶关市部分饮用水水源保护区的批复》（粤府函〔2018〕427号），项目所在地不属于韶关市一、二级水源保护区，符合水污染防治条例的有关要求。

同时根据《广东省水利厅关于印发<韶关市部分饮用水水源保护区调整方案>的通知》（粤环函〔2024〕146号）可知，项目选址未处于各级饮用水水源保护区范围内。项目与最近饮用水水源保护区：韶关市区武江饮用水水源地准保护区距离约为5364m，项目与韶关市区武江饮用水水源地准保护区位置关系图详见附图10。

②环境空气

根据《乐昌市人民政府办公室关于印发<乐昌市生态环境保护“十四五”规划>的通知》（乐府办〔2022〕16号）中《乐昌市“十四五”生态环境保护规划大气环境功能区划图》，项目所在区域为环境空气质量二类功能区（详见附图4），不属于环境空气质量一类功能区中的自然保护区风景名胜区和其他需要特殊保护的区域。

③声环境

根据《乐昌市声环境功能区划方案》，项目所在区域为声环境3类区，不属于声环境1类区（详见附图6）。

3、相关环保政策相符性分析

①项目与《广东省人民政府关于印发广东省“三线一单”生态环境分区管控方案的通知》（粤府〔2020〕71号）的相符性分析

根据《广东省人民政府关于印发广东省“三线一单”生态环境分区管控方案的通知》（粤府〔2020〕71号）的要求，项目与所在区域的生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线和编制生态环境准入清单（“三线一单”）进行对照分析，见下表：

表1-2与（粤府〔2020〕71号）的相符性分析
类别

文件要求

项目情况

符合性

三线（生态保护红线及一般生态空间、环境质量底线、资源利用上线）
生态保护红线及一般生态空间

全省陆域生态保护红线面积36194.35平方公里，占全省陆域国土面积的20.13%；一般生态空间面积27741.66平方公里，占全省陆域国土面积的15.44%。全省海洋生态保护红线面积16490.59平方公里，占全省管辖海域面积的25.49%。

项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼，根据生态保护红线分布图（见附图7）可知，项目不在韶关市生态保护红线内，可以进行建设。

符合

环境质量底线

全省水环境质量持续改善，国考、省考断面优良水质比例稳步提升，全面消除劣V类水体。大气环境质量继续领跑先行，PM2.5年均浓度率先达到世界卫生组织过渡期二阶段目标值（25微克/立方米），臭氧污染得到有效遏制。土壤环境质量稳中向好，土壤环境风险得到管控。近岸海域水体质量稳步提升。

项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼，根据《2024年1-12月乐昌市空气质量月报》中乐昌市为达标区域，项目产生的废气经废气处理设施处理达标后排放，不会改变周边环境的功能属性；项目纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理，尾水最终汇入武江（乐昌城-犁市河段），可达到《地表水环境质量标准》（GB3838-2002）III类标准，基本不会对纳污水体水质产生明显的不利影响；项目所在区域为3类声环境功能区，建设后对周围的声环境影响较小，不会改变周围声环境的功能属性；项目固体废物综合利用或合规处置，不外排。因此，项目的建设与环境质量底线相符。

符合

资源利用上线

强化节约集约利用，持续提升资源能源利用效率，水资源、土地资源、岸线资源、能源消耗等达到或优于国家下达的总量和强度控制目标。

项目运营过程中主要消耗由市政提供的水资源与电源，且项目资源消耗量相对于当地资源利用总量较小，不会突破当地的资源利用上线，与资源利用上线相符。

符合

一单（三级生态环境准入清单体系）

（包含“1”为全省总体管控要求、“北部生态发展区”区域管控要求、环境管控单元总体管控要求）

“1”全省总体管控要求

区域布局管控

要求

......推动工业项目入园集聚发展，引导重大产业向沿海等环境容量充足地区布局，新建化学制浆、电镀、印染、鞣革等项目入园集中管理。依法依规关停落后产能，全面实施产业绿色化改造，培育壮大循环经济。环境质量不达标区域，新建项目需符合环境质量改善要求。加快推进天然气产供储销体系建设，全面实施燃煤锅炉、工业炉窑清洁能源改造和工业园区集中供热，积极促进用热企业向园区集聚。优化调整交通运输结构，大力发展“公转铁、公转水”和多式联运，积极推进公路、水路等交通运输燃料清洁化，逐步推广新能源物流车辆，积极推动设立“绿色物流”片区。

项目属于新建项目，主要从事触摸屏的加工生产，属于C3979其他电子器件制造，不属于化学制浆、电镀、印染、鞣革等入园项目，且项目能耗为电能，属于清洁能源，与区域布局管控要求相符。

符合

能源资

源利用

要求

积极发展先进核电、海上风电、天然气发电等清洁能源，逐步提高可再生能源与低碳清洁能源比例，建立现代化能源体系。科学推进能源消费总量和强度“双控”，严格控制并逐步减少煤炭使用量，力争在全国范围内提前实现碳排放达峰。.....贯彻落实“节水优先”方针，实行最严格水资源管理制度，把水资源作为刚性约束，以节约用水扩大发展空间。....落实单位土地面积投资强度、土地利用强度等建设用地控制性指标要求，提高土地利用效率。....

项目运营过程中主要消耗的能源为水资源、电源，且项目资源消耗量相对于当地资源利用总量较小，不会突破当地的资源利用上线，本次租赁现有厂房，与能源资源利用要求相符。

符合

污染物

排放管

控要求

实施重点污染物总量控制...超过重点污染物排放总量控制指标或未完成环境质量改善目标的区域，新建、改建、扩建项目重点污染物实施减量替代...优化调整供排水格局，禁止在地表水Ⅰ、Ⅱ类水域新建排污口，已建排污口不得增加污染物排放量。...加快推进生活污水处理设施建设和提质增效，因地制宜治理农村面源污染，加强畜禽养殖废弃物资源化利用。强化陆海统筹，严控陆源污染物入海量。

项目纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理，对周围水环境的影响较小，与污染物排放管控要求相符。

符合

环境风险防控

要求

加强东江、西江、北江和韩江等供水通道干流沿岸以及饮用水水源地、备用水源环境风险防控，强化地表水、地下水和土壤污染风险协同防控，建立完善突发环境事件应急管理体系。重点加强环境风险分级分类管理，建立全省环境风险源在线监控预警系统，强化化工企业、涉重金属行业、工业园区和尾矿库等重点环境风险源的环境风险防控。实施农用地分类管理，依法划定特定农产品禁止生产区域，规范受污染建设用地地块再开发。全力避免因各类安全事故（事件）引发的次生环境风险事故（事件）。

项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼，项目不在东江、西江、北江和韩江等供水通道干流沿岸以及饮用水水源地、备用水源保护区内。项目属于新建项目，主要从事触摸屏的加工生产，属于C3979其他电子器件制造，不属于化工企业、涉重金属行业和尾矿库等重点环境风险源企业，因此，项目对环境的风险影响较小，与环境风险防控要求相符。

符合

“北部生态发展区”区域管控要求

区域布局管控要求

...引导工业项目科学布局，新建项目原则上入园管理，推动现有工业项目集中进园。推动绿色钢铁、有色金属、建筑材料等先进材料产业集群向规模化、...严格控制涉重金属及有毒有害污染物排放的项目建设，新建、改建、扩建涉重金属重点行业的项目应明确重金属污染物总量来源。逐步扩大高污染燃料禁燃区范围。

项目属于新建项目，位于乐昌市乐昌产业转移工业园内，主要从事触摸屏的加工生产，属于C3979其他电子器件制造，不涉重金属污染物，与区域布局管控要求相符。

符合

能源资源利用要求

进一步优化调整能源结构，鼓励使用天然气及可再生能源。县级及以上城市建成区，禁止新建每小时35蒸吨以下燃煤锅炉。原则上不再新建小水电以及除国家和省规划外的风电项目，对不符合生态环境要求的小水电进行清理整改。严格落实东江、北江、韩江流域等重要控制断面生态流量保障目标...

项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园内，不属于东江、北江、韩江流域，运营过程无需使用锅炉，主要消耗的能源为水资源、电源，且项目资源消耗量相对于当地资源利用总量较小，不会突破当地的资源利用上线，本次租赁现有厂房，与能源资源利用要求相符。

符合

污染物排放管控要求

在可核查、可监管的基础上，新建项目原则上实施氮氧化物和挥发性有机物等量替代。北江流域严格实行重点重金属污染物减量替代。加快镇级生活污水处理设施及配套管网建设，因地制宜建设农村生活污水处理设施。...加快推进钢铁、陶瓷、水泥等重点行业提标改造（或“煤改气”改造）。...

项目属于新建项目，运营过程无需使用锅炉，主要从事触摸屏的加工生产，属于C3979其他电子器件制造，生产过程会产生挥发性有机物，实施等量替代。项目纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后引入园区污水处理排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理达标后排放，对周围水环境的影响较小，与污染物排放管控要求相符。

符合

环境风险防控

要求

强化流域上游生态保护与水源涵养功能，建立完善突发环境事件应急管理体系，保障饮用水安全。加快落实受污染农用地的安全利用与严格管控措施，防范农产品重金属含量超标风险。加强尾矿库的环境风险排查与防范。加强金属矿采选、金属冶炼企业的重金属污染风险防控。强化选矿废水治理设施的升级改造，选矿废水原则上回用不外排。

项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园，不在水源保护区范围内，主要从事触摸屏的加工生产，属于C3979其他电子器件制造，无重金属污染物产生，符合危险废物全过程跟踪管理的防控要求。

符合

优先保护单元

生态优先保护区

生态保护红线
项目不在生态保护红线内，详见附图7。
符合

水环境优先保护区

饮用水水源一级保护区、二级保护区、准保护区
项目不在饮用水水源保护区内，不属于水环境优先保护区，见附图15。
符合

大气环境优先保护区

环境空气质量一类功能区）
项目属于空气质量二类功能区，不属于大气环境优先保护区，详见附图4。
符合

重点管控单元要求

省级以上工业园区重点管控单元

...周边1公里范围内涉及生态保护红线、自然保护地、饮用水水源地等生态环境敏感区域的园区，应优化产业布局，控制开发强度，优先引进无污染或轻污染的产业和项目，防止侵占生态空间。纳污水体水质超标的园区，应实施污水深度处理，新建、改建、扩建项目应实行重点污染物排放等量或减量替代。造纸、电镀、印染、鞣革等专业园区或基地应不断提升工艺水平，提高水回用率，逐步削减污染物排放总量。...

项目位于乐昌经济开发区重点管控单元（管控编码ZH44028120003），属于园区重点管控单元，项目主要从事触摸屏的加工生产，生产过程中产生有机废气机废气无需分配大气污染物总量，颗粒物无需分配大气污染物总量；项目纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理；无需分配水污染物总量。

符合

水环境质量超标类重点管控单元

...严格控制耗水量大、污染物排放强度高的行业发展，新建、改建、扩建项目实施重点水污染物减量替代。以城镇生活污染为主的单元，加快推进城镇生活污水有效收集处理，重点完善污水处理设施配套管网建设，加快实施雨污分流改造，推动提升污水处理设施进水水量和浓度，充分发挥污水处理设施治污效能。...

项目不属于耗水量大和污染物排放强度高的行业，纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理，对水环境影响不大。

符合

大气环境受体敏感类重点管控单元

严格限制新建钢铁、燃煤燃油火电、石化、储油库等项目，产生和排放有毒有害大气污染物项目，以及使用溶剂型油墨、涂料、清洗剂、胶黏剂等高挥发性有机物原辅材料的项目；鼓励现有该类项目逐步搬迁退出。

项目主要从事触摸屏的加工生产，属于C3979其他电子器件制造，不属于新建钢铁、燃煤燃油火电、石化、储油库等项目，本项目使用蚀刻膏、保护胶、银浆和绝缘油墨，根据VOCs检测报告，均属于低挥发性有机物原辅材料，也不会产排有毒有害大气污染物。
符合

一般管控单元
执行区域生态环境保护的基本要求。根据资源环境承载能力，引导产业科学布局，合理控制开发强度，维护生态环境功能稳定。
项目执行区域生态环境保护的基本要求。
符合
综上所述，项目符合《广东省人民政府关于印发广东省“三线一单”生态环境分区管控方案的通知》（粤府〔2020〕71号）的相关要求。

②项目与韶关市人民政府关于印发《韶关市“三线一单”生态环境分区管控方案的通知》的通知（韶府〔2021〕10号）及《韶关市生态环境分区管控动态更新成果》（2024年8月5日公布）的相符性分析
表1-3与（韶府〔2021〕10号）及《韶关市生态环境分区管控动态更新成果》（2024年8月5日公布）的相符性分析

内容

要求

相符性分析

结论

全市总体管控

区域布局管控
生态保护红线及一般生态空间。全市陆域生态保护红线面积5827.58平方千米，占全市陆域国土面积的31.65%；一般生态空间面积4951.43平方千米。

生态保护红线内自然保护地核心保护区外，禁止开发性、生产性建设活动，在符合法律法规的前提下，仅允许对生态功能不造成破坏的有限人为活动；生态保护红线内自然保护区、风景名胜区、饮用水水源保护区等区域，依照法律法规执行。上述允许的有限人为活动之外，确需占用生态保护红线的国家重大项目，按照有关规定办理用地审批。

严格控制涉重金属和高污染高能耗项目建设。新建、扩建石化、化工、焦化、有色金属冶炼、平板玻璃项目应布设在依法合规设立并经规划环评的产业园区。严格控制水污染严重地区和水源保护敏感区域高耗水、高污染行业发展。新丰县东南部（丰城街道、梅坑镇、黄礤镇、马头镇）严控水污染项目建设，新建、改建、扩建涉水建设项目实行主要污染物和特征污染物排放减量替代。环境空气质量一类功能区实施严格保护，禁止新建、扩建排放大气污染物的工业项目（国家和省规定不纳入环评管理的项目除外）。逐步扩大高污染燃料禁燃区范围。
项目主要从事触摸屏的加工生产，不涉重金属，不属于高污染高耗能行业，项目位于乐昌产业转移工业园，不占用生态保护红线，与最近饮用水水源保护区：韶关市区武江饮用水水源地准保护区距离约为5364m，园区已开展规划环境评价，项目符合园区准入条件。项目所在地属于大气环境功能二类区、水环境质量达标区。
符合
能源资源利用

积极落实国家、省制定的碳达峰碳中和目标任务，制定并落实碳达峰与碳减排工作计划、行动方案，综合运用相关政策工具和手段措施，持续推动实施。进一步优化调整能源结构，发展以光伏全产业链为龙头的风光氢等多元化可再生清洁能源产业，提高可再生能源发电装机占比，推动电力源网荷储一体化和多能互补。实行能源消费强度与消费总量“双控”制度。抓好电力、建材、冶炼等重点耗能行业的节能降耗工作，推动单位GDP能源消耗、单位GDP二氧化碳排放持续下降。鼓励使用天然气及可再生能源，县级及以上城市建成区，禁止新建每小时35蒸吨以下燃煤锅炉。原则上不再新建小水电以及除国家和省规划外的风电项目，对不符合生态环境要求的小水电进行清理整改。严格落实东江、北江流域等重要控制断面生态流量保障目标。加强城市节水，提高水资源的利用效率和效益。严格矿产资源开发准入管理，从严控制矿产资源开发总量和综合利用标准。加强矿产资源规划管理，提高矿产资源开发利用效率，推动矿产资源开发合理布局和节约集约利用。推进大宝山、凡口矿等矿山企业转型升级，打造国家级绿色矿山。全市矿山企业在2025年前全部达到绿色矿山标准。

项目主要从事触摸屏的加工生产，不属于电力、建材、冶炼等重点耗能行业，不涉及水电、风电、矿产资源开发。项目能源使用电源，电源属于清洁能源。

符合
污染物排放管控
深入实施重点污染物总量控制。“十四五”期间重点污染物排放总量在现有基础上持续减少。优化总量分配和调控机制，重点污染物排放总量指标优先向重点建设项目、重点工业园区、战略性产业集群倾斜。新建“两高”项目应配套区域主要污染物削减方案，采取有效的主要污染物区域削减措施，腾出足够的环境容量。新建项目原则上实施氮氧化物（NOx）和挥发性有机物（VOCs）等量替代，推动钢铁行业执行大气污染物超低排放标准。新建、改建、扩建造纸、焦化、有色金属、印染、农副食品加工、原料药制造、制革、农药、电镀等行业建设项目实行主要水体污染物排放等量替代。实施低挥发性有机物（VOCs）含量产品源头替代工程。全面加强无组织排放控制，深入实施精细化治理。推进溶剂使用及挥发性有机液体储运销环节的减排，全过程实施反应活性物质、有毒有害物质、恶臭物质的协同控制。对VOCs重点企业实施分级和清单化管控，将全面使用低VOCs含量原辅材料的企业纳入正面清单和政府绿色采购清单。

北江流域实行重金属污染物排放总量控制。新建、改建、扩建的项目严格实行重金属等特征污染物排放减量替代。加强“三矿两厂”等日常监督，在重点防控区域内新建、改建、扩建增加重金属污染物排放总量的建设项目应通过实施区域削减，实现增产减污。凡口铅锌矿及其周边区域（仁化县董塘镇）、大宝山矿及其周边区域（曲江区沙溪镇、翁源县铁龙镇）严格执行部分重金属水污染物特别排放限值的相关规定。

饮用水水源保护区全面加强水源涵养，强化源头控制，禁止新建排污口，严格防范水源污染风险，切实保障饮用水安全，一级保护区内禁止新建、改建、扩建与供水设施和保护水源无关的建设项目：二级保护区内禁止新建、改建、扩建排放污染物的建设项目。饮用水水源准保护区内禁止新建、扩建对水体污染严重的建设项目。

完善污水处理厂配套管网建设，切实提高运行负荷。强化城中村、老旧城区和城乡结合部污水截流、收集。现有合流制排水系统应加快实施雨污分流改造，加快镇级生活污水处理设施及配套管网建设，因地制宜建设农村生活污水处理设施。加强农业面源污染治理，实施种植业“肥药双控”；严格禁养区管理，加强养殖污染防治，加强畜禽养殖废弃物资源化利用。
项目主要从事触摸屏的加工生产，不属于造纸、焦化、有色金属、印染、农副食品加工、原料药制造、制革、农药、电镀等行业，不属于“两高”项目；

项目使用蚀刻膏、保护胶、银浆和绝缘油墨，根据VOCs检测报告，均属于低挥发性有机物原辅材料，不产生重金属污染物，项目产生的废气为颗粒物、有机废气，项目为其他电子器件制造业，不属于重点行业，且项目外排总VOC量低于300kg，因此无需申请总量替代指标；

项目所在地不涉及饮用水水源保护区，项目纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理，园区污水处理厂执行《城镇污水处理厂污染物排放标准》（GB18918-2002）中一级A标准和广东省《水污染物排放限值》（DB44/26-2001）中的第二时段一级排放标准中严者。

符合
环境风险管控

加强北江、东江干流沿岸以及饮用水水源地环境风险防控。严格控制沿岸石油加工、化学原料和化学制品制造、有色金属冶炼、纺织印染等项目环境风险。强化地表水、地下水和土壤污染风险协同防控，建立完善突发环境事件应急管理体系，全面排查“千吨万人”饮用水水源地周边环境问题并及时开展专项整治，保障饮用水水源地安全。重点加强环境风险分级分类管控，建立全市环境风险源在线监控预警系统，强化化工企业、涉重金属行业、工业园区和尾矿库等重点环境风险源的环境风险防控。构建企业、园区和区域三级环境风险防控联动体系，增强园区风险防控能力。园区管理机构应定期开展环境风险评估，编制完善综合环境应急预案并备案，整合应急资源，储备环境应急物资及装备，定期组织开展应急演练，全面提升园区突发环境事件应急处理能力。持续推进土壤环境风险管控工作。实行农用地分类分级安全利用，有效提升农用地土地资源开发利用率，依法划定特定农作物禁止种植区域，严格按照耕地土壤环境质量类别划分成果对耕地实施安全利用，防范农产品重金属含量超标风险。加强建设用地准入管理，规范受污染建设用地地块再开发。加强尾矿库的环境风险排查与防范。加强金属矿采选、金属冶炼企业的重金属污染风险防控。强化选矿废水治理设施的升级改造，选矿废水原则上回用不外排。全力避免因各类安全事故（事件）引发的次生环境风险事故（事件）。

项目不涉及石油加工、化学原料和化学制品制造、有色金属冶炼、纺织印染行业，不涉及饮用水水源地，项目制定有效的事故风险防范和应急措施，为防范污染事故发生，并避免发生事故对周围环境造成污染，确保环境安全。项目符合环境风险防控要求。

符合

生态环境准入清单（项目属于重点管控单元，环境管控单元编码：ZH44028120003）
区域布局管控

1-1.【产业/鼓励引导类】重点发展现代轻工产业（消费电子等）、先进装备制造业等产业，优先引进无污染物或轻污染项目。

1-2.【产业/禁止类】园区禁止引入专业电镀、化学制浆、鞣革等水污染物排放量大或排放一类污染物、持久性有机污染物的项目。

1-3.【产业/限制类】严格限制不符合园区发展定位的项目入驻。

1-4.【产业/综合类】居民区、学校等环境敏感点邻近地块优先布局废气排放量小、工业噪声影响小的产业。

项目主要从事触摸屏的加工生产，项目能源使用电源，电源属于清洁能源，不属于专业电镀、化学制浆、鞣革等水污染物排放量大或排放一类污染物、持久性有机污染物的项目；项目符合园区发展定位；周边无居民区、学校等敏感点。

符合

能源资源利用

2-1.【能源/鼓励引导类】园区内能源结构应以电能、燃气等清洁能源为主。

2-2.【水资源/综合类】提高园区水资源利用效率，加快中水回用系统建设。

2-3.【其他/综合类】有行业清洁生产标准的新引进项目清洁生产水平须达到本行业国内先进水平。

项目主要从事触摸屏的加工生产，项目能源使用电源，电源属于清洁能源。项目纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理。

符合

污染物排放管控

3-1.【水、大气/限制类】园区各项污染物排放总量不得突破园区规划环评核定的污染物排放总量管控要求。

3-2.【水/限制类】实行重点重金属污染物（铅、砷、汞、镉、铬）等量替代。严格控制涉重金属及有毒有害污染物排放的项目建设，新建、改建、扩建涉重金属重点行业的项目应明确重金属污染物总量来源。

3-3.【大气/限制类】新建项目原则上实施氮氧化物、挥发性有机物排放量等量替代。

3-4.【其它/鼓励引导类】支持危险废物专业收集转运和利用处置单位建设区域性收集网点和贮存设施。

项目产生的有机废气执行广东省地方标准《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》(DB44/2367-2022)表1挥发性有机物排放限值和《印刷工业大气污染物排放标准》（GB41616-2022）表1大气污染物排放限值，颗粒物广东省《大气污染物排放限值》（DB44/27-2001）第二时段二级标准限值，项目外排总VOCs总量为0.029t/a（其中VOCs有组织排放量：0.0201t/a，VOCs无组织排放量：0.0089t/a），VOCs污染物均未突破园区规划环评核定的污染物排放总量，项目不涉及重金属污染物，危险废物贮存在厂区危险废物暂存间，统一收集后交有资质的单位处理。

符合

环境风险防控

4-1.【风险/综合类】园区内生产、使用、储存危险化学品的项目应设置足够容积的事故应急池，园区应制定环境风险事故防范和应急预案，建立健全企业、园区和市政三级事故应急体系，落实有效的事故风险防范和应急措施，有效防范污染事故发生，并避免发生事故对周围环境造成污染，确保环境安全。园区污水处理厂设置足够容积的事故应急池，纳污水体设置水质监控断面，发现问题，及时采取限制废水排放等措施。

项目位于广东乐昌经济开发区内，广东乐昌经济开发区已完善相关环保手续，并制定了事故风险防范和应急措施，能够满足项目环境风险防控的要求。

符合

综上所述，项目符合《韶关市“三线一单”生态环境分区管控方案的通知》的通知（韶府〔2021〕10号）及《韶关市生态环境分区管控动态更新成果》（2024年8月5日公布）的相关要求。

③与《广东省生态环境厅关于印发<广东省生态环境保护“十四五”规划>的通知》（粤环〔2021〕10号）相符性分析

根据《广东省生态环境保护“十四五”规划》（粤环〔2021〕10号）：“第五章第三节：大力推进挥发性有机物（VOCs）源头控制和重点行业深度治理。在石化、化工、包装印刷、工业涂装等重点行业建立完善源头、过程和末端的VOCs全过程控制体系。大力推进低VOCs含量原辅材料源头替代，严格落实国家和地方产品VOCs含量限值质量标准，禁止建设生产和使用高VOCs含量的溶剂型涂料、油墨、胶粘剂等项目。严格实施VOCs排放企业分级管控，全面推进涉VOCs排放企业深度治理。开展中小型企业废气收集和治理设施建设、运行情况的评估，强化对企业涉VOCs实验室/工序废气的收集管理，推动企业开展治理设施升级改造。推进工业园区、企业集群因地制宜统筹规划建设一批集中喷涂中心（共性工厂）、活性炭集中再生中心，实现VOCs集中高效处理。开展无组织排放源排查，加强含VOCs物料全方位、全链条、全环节密闭管理，深入推进泄漏检测与修复（LDAR）工作”；“第八章第一节：强化土壤污染源头管控。结合土壤、地下水等环境风险状况，合理确定区域功能定位、空间布局和建设项目选址，严禁在有限保护类耕地集中区、敏感区周边新建、扩建排放重金属污染物和持久性有机污染物的建设项目。”

相符性分析：项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼，不在重点生态功能区、生态环境敏感区和脆弱区范围内，本项目使用蚀刻膏、保护胶、银浆和绝缘油墨，根据VOCs检测报告，均属于低挥发性有机物原辅材料，运营过程排放的大气污染物较少，产生的有机废气经“二级活性炭吸附装置”处理达标后通过1根25m高的排气筒（DA001）排放，产生的颗粒物在车间内无组织排放。项目纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理，清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理，处理后的废水可以达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值较严值，处理达标的废水通过市政管网排入园区污水处理厂，尾水最终排入武江（乐昌城-犁市河段）。与《广东省生态环境保护“十四五”规划》对生态环境保护、大气环境及水环境治理、环境风险防控等目标任务的要求相符。

④与《韶关市人民政府办公室关于印发<韶关市生态环境保护“十四五”规划>的通知》（韶府办〔2022〕1号）相符性分析

文件要求：深化工业源污染治理。以挥发性有机物、工业炉窑和锅炉综合治理为重点，深化工业源污染防治，健全分级管控体系，提升重点行业企业深度治理水平。深化工业炉窑和锅炉排放治理。加大工业锅炉整治力度，禁止新建35蒸吨/小时以下燃煤锅炉；推进陶瓷等行业实施深度治理，持续开展生物质成型燃料锅炉整治，推动实施燃气锅炉低氮燃烧改造。严格实施工业炉窑分级管控，全面推动B级以下工业炉窑的清洁低碳化改造、废气治理设施升级改造、全过程无组织排放管控。

相符性分析：项目不涉及锅炉，设备均采用电能清洁能源。丝印、热固化工序产生的有机废气经“二级活性炭吸附装置”装置处理后引至25m高排，激光雕刻工序产生的颗粒物在车间内无组织排放。项目产生的工业固体废物均得到妥善处置。故项目与《韶关市人民政府办公室关于印发<韶关市生态环境保护“十四五”规划>的通知》（韶府办〔2022〕1号）相符。

⑤与《乐昌市人民政府办公室关于印发<乐昌市生态环境保护“十四五”规划的通知》（乐府办〔2022〕16号）相符性分析
深化重点污染源治理，推进污染物减排。在水泥、化工、火电等行业全面执行大气污染物特别排放限值。逐步推进水泥行业实施超低排放改造，力争到2025年全市水泥（熟料）制造企业的水泥窑及窑尾余热利用系统烟气NOx排放浓度不高于100mg/m3。持续开展生物质成型燃料锅炉整治，推动实施燃气锅炉低氮燃烧改造。严格实施工业炉窑分级管控，全面推动B级以下企业工业炉窑的燃料清洁低碳化替代、废气治理设施升级改造、全过程无组织排放管控。
相符性分析：项目不涉及锅炉，设备均采用电能清洁能源。丝印、热固化工序产生的有机废气经“二级活性炭吸附装置”装置处理后引至25m高排，激光雕刻工序产生的颗粒物在车间内无组织排放。项目产生的工业固体废物均得到妥善处置。故项目与《乐昌市人民政府办公室关于印发<乐昌市生态环境保护“十四五”规划的通知》（乐府办〔2022〕16号）相符。
⑥与水、大气、土壤污染防治相关政策分析

表1-4项目与水、大气、土壤污染防治相关政策分析表
政策

文件要求

项目情况

相符性

《广东省水污染防治条例》（2021年

月1日起实施）

①新建、改建、扩建直接或者间接向水体排放污染物的建设项目和其他水上设施，应当符合生态环境准入清单要求，并依法进行环境影响评价。

②排放工业废水的企业应当采取有效措施，收集和处理产生的全部生产废水，防止污染水环境。未依法领取污水排入排水管网许可证的，不得直接向生活污水管网与处理系统排放工业废水。含有毒有害水污染物的工业废水应当分类收集和处理，不得稀释排放。

③新建、改建、扩建的项目应当符合国家产业政策规定。

项目选址、工艺、设备、原料等均符合生态环境准入清单要求，项目纯水机浓水属于清净下水，直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理。
符合

《广东省土壤与地下水污染防治“十四五”规划》

①实施重点污染物6总量控制，重点污染物排放总量指标优先向重大发展平台、重点建设项目、重点工业园区、战略性产业集群倾斜。在可核查、可监管的基础上，新建项目原则上实施氮氧化物等量替代，挥发性有机物两倍削减量替代。以臭氧生成潜势较大的行业企业为重点，推进挥发性有机物源头替代，全面加强无组织排放控制，深入实施精细化治理。超过重点污染物排放总量控制指标或未完成环境质量改善目标的区域，新建、改建、扩建项目重点污染物实施减量替代。重金属污染重点防控区内，重点重金属排放总量只减不增；重金属污染物排放企业清洁生产逐步达到国际国内先进水平。严格环境准入，严控高耗能、高排放项目。

②加大工业园区污染治理力度，加快

完善污水集中处理设施及配套工程建

设，建立健全配套管理政策和市场化

运行机制，确保园区污水稳定达标排

放。电镀专业园区、电镀企业严格执

行广东省电镀水污染物排放限值。

项目主要从事触摸屏的加工生产，会产生挥发性有机物，项目属于其他电子器件制造业，不属于重点行业，且项目外排总VOC量低于300kg，因此无需申请总量替代指标；项目不涉及重金属污染物排放；项目能源使用电源，不属于高耗能、高排放项目；项目一般工业固废暂存于一般固体废物贮存间；危险废物暂存于危废暂存间，定期交由有危险废物处理资质的单位处理。项目将根据《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）对危险废物暂存场进行设计和建设，同时按相关法律法规将危险废物交有相关资质单位处理，一般固体废物暂存场所和危险废物暂存仓库均进行了防风、防雨、防渗漏等措施，基本不会对周边土壤环境产生不利影响。

符合

《广东省2023年大气污染防治工作方案》（粤办函〔2023〕50号）

要求：“(二)开展大气污染治理减排行动。4、推进重点工业领域深度治理加强低VOCs含量原辅材料应用。应用涂装工艺的工业企业应当使用低VOCs含量的涂料，并建立保存期限不得少于三年的台账，记录生产原辅材料的使用量、废弃量、去向以及VOCs含量。新改扩建的出版物印刷类项目全面使用低VOCs含量的油墨。皮鞋制造、家具制造类项目基本使用低VOCs含量的胶粘剂，房屋建筑和市政工程全面使用低VOCs含量的涂料和胶粘剂，室内地坪施工、室外构筑物防护和城市道路交通标志(特殊功能要求的除外)基本使用低VOCs含量的涂料。强化重点污染源监测监管。在石化、化工、工业涂装、包装印刷、家具、电子等涉VOCs的重点工业园区和工业聚集区增设空气质量自动监测站点，2023年底前开展站点建设的前期筹备工作督促石化企业严格按照规定开展LDAR工作并对实施情况进行审核评估ꎮ提升LDAR质量及信息化管理水平。2023年底前，广州、珠海、惠州、东莞、茂名、湛江、揭阳等7市要建成市级LDAR信息管理平台，并与省相关管理平台联网，推动年销售汽油量大于(含)2000吨的加油站安装油气回收自动监控设施并与生态环境部门联网。

项目使用蚀刻膏、保护胶、银浆和绝缘油墨，根据VOCs检测报告，均属于低挥发性有机物原辅材料。项目有机废气收集处理后达标排放。
符合

⑦与挥发性有机物（VOCs）相关政策、规范相符性分析

表1-5项目与挥发性有机物（VOCs）相关政策和规范相符性分析表

政策

文件要求

项目情况

相符性

《挥发性有机

物（VOCs）污染防治技术政策》（公告2013年第31号(2013-05-24起实施）

含VOCs产品的使用过程中，应采取废气收集措施，提高废气收集效率，减少废气的无组织排放与逸散，并对收集后的废气进行回收或处理后达标排放。

项目内不使用高挥发性原辅材料，生产过程中产生的有机废气经收集处理后达标排放，减少了废气的无组织排放。

符合

对于含低浓度VOCs的废气；不宜回收时，可采用吸附浓缩燃烧技术、生物技术、吸收技术、等离子体技术或紫外光高级氧化技术等净化后达标排放。

项目内不使用高挥发性原辅材料，生产过程中产生的有机废气均引向“二级活性炭吸附装置”处理后达标排放。

《广东省挥发性有机物（VOCs）整治与减排工作方案（2018-2020年）》（粤环发[2018]6号）

“全面推进石油炼制与石油化工、医药、合成树脂、橡胶和塑料制品制造、涂料/油墨/颜料制造等化工行业VOCs减排，通过源头预防、过程控制、末端治理等综合措施，确保实现达标排放”、“加强工业企业VOCs无组织排放管理，推动企业实施生产过程密闭化、连续化、自动化技术改造，强化生产工艺环节的有机废气收集，减少挥发性有机物排放”等VOCs相关规定。

项目不使用高挥发性原辅材料，生产过程中产生的有机废气收集后引向“二级活性炭吸附装置”处理后达标排放，处理效率可达75%，通过末端治理措施有效减少了有机物的排放。

符合

《挥发性有机物无组织排放控制标准》

（GB38722-2019）

VOCs物料储存：VOCs物料应储存于密闭的容器、包装袋、储罐、储库、料仓中；盛装VOCs物料的容器或包装袋应存放于室内，或存放于设置有雨棚、遮阳和防渗设施的专用场地，在非取用状态时应加盖、封口，保持密闭、密封良好等。

项目含VOCs物料采用密闭包装储存，分类存放于原料区，在非取用状态时均封口密闭。

符合

涉VOCs物料生产过程：物料投加和卸放时，液体VOCs物料应采用密闭管道输送方式或采用高位槽（罐）、桶泵等给料方式密闭投加。无法密闭投加的，应在密闭空间内操作，或进行局部气体收集，废气应排至VOCs废气收集处理系统；VOCs物料卸（出、放）料过程应密闭，卸料废气应排至VOCs废气收集处理系统；无法密闭的，应采取局部气体收集措施，废气应排至VOCs废气收集处理系统。

项目使用VOCs物料采用密闭管道输送方式密闭投加。项目丝印、热固化废气密闭收集，收集后经“二级活性炭吸附装置”处理后由25米排气筒达标排放。

符合

建立台账：企业应建立台账，记录含VOCs原辅材料和含VOCs产品的名称、使用量、回收量、废弃量、去向以及VOCs含量等信息；记录废气收集系统、VOCs处理设施的主要运行和维护信息，如运行时间、废气处理量、操作温度、停留时间、吸附剂再生/更换周期和更换量、催化剂更换周期和更换量、吸收液pH值等关键运行参数。台账保存期限不少于3年。

项目拟在投产后严格落实管理要求建立VOCs台账，并妥善保存。

符合

广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB44/2367-

2022）

VOCs物料存储无组织排放控制要求的通用要求:VOCs物料应储存于密闭的容器、储罐、储库、料仓中；盛装VOCs物料的容器或包装袋应存放于室内，或存放于设置有雨棚、遮阳和防渗设施的专用场地。盛装VOCs物料的容器或包装袋在非取用状态时应加盖、封口，保持密闭:VOCs物料储罐应密封良好；VOCs物料储库、料仓应满足密闭空间的要求。

项目含VOCs物料采用密闭包装储存，分类存放于原料区，在非取用状态时均封口密闭。

符合

VOCs物料转移和输送无组织排放控制要求的基本要求:液体VOCs物料应采用密闭管道输送。采用非管道输送法式转移液体VOCs物料时，应采用密闭容器、罐车；粉状、粒状VOCs物料应采用气力输送设备、管状带式输送机、螺旋输送机等密闭输送法式，或者采用密闭的包装袋、容器或罐车进行物料转移。

项目不使用高挥发性原辅材料，生产过程中产生的有机废气密闭收集后引向“二级活性炭吸附装置”处理后达标排放。

符合

工艺过程VOCs无组织排放控制要求的基本要求:VOCs质量占比大于等于10%的含VOCs产品，其使用过程应采用密闭设备或在密闭空间内操作，废气应排至VOCs废气收集处理系统；无法密闭的，应采用局部气体收集措施，废气应排至VOCs废气收集处理系统。

项目不使用高挥发性原辅材料，生产过程中产生的有机废气密闭收集后引向“二级活性炭吸附装置”处理后达标排放。
符合

《广东省生态环境厅关于做好重行业建设项目挥发性有机物总量指标管理工作的通知》（粤环发〔2019〕2号）

新、改、扩建排放VOCs的重点行业建设项目应当执行总量替代制，重点行业包括炼油与石化、化学原料和化学制品制造、化学药品原料药制造、合成纤维制造、表面涂装、印刷、制鞋、家具制造、人造板制造、电子元件制造、纺织印染、塑料制造及塑料制品等12个行业。珠三角地区各地级以上市、上一年度环境空气质量年评价浓度不达标或污染负荷接近承载能力上限的城市，建设项目新增VOCs排放量，实行本行政区域内污染源“点对”2倍量削减替代，原则上不得接受其他区域VOCs“可替代总量指标”。

项目所属行业为C3979其他电子器件制造，选址于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼，项目外排总VOC量低于300kg，因此无需申请总量替代指标。

符合

《重点行业挥发性有机物综合治理方案》（环大气〔2019〕53号）

（一）大力推进源头替代。通过使用水性、粉末、高固体分、无溶剂、辐射固化等低VOCs含量的涂料，水性、辐射固化、植物基等低VOCs含量的油墨，水基、热熔、无溶剂、辐射固化、改性、生物降解等低VOCs含量的胶粘剂，以及低NMHC含量、低反应活性的清洗剂等，替代溶剂型涂料、油墨、胶粘剂、清洗剂等，从源头减少VOCs产生。

项目内不使用高挥发性原辅材料，从源头大大减少了VOCs产生。

符合

（二）全面加强无组织排放控制。

重点对含VOCs物料（包括含

VOCs原辅材料、含VOCs产品、含VOCs废料以及有机聚合物材料等）储存、转移和输送、设备与管线组件泄漏、敞开液面逸散以及工艺过程等五类排放源实施管控，通过采取设备与场所密闭、工艺改进、废气有效收集等措施，削减VOCs无组织排放。推进使用先进生产工艺。通过采用全密闭、连续化、自动化等生产技术，以及高效工艺与设备等，减少工艺过程无组织放。提高废气收集率。遵循“应收尽收、分质收集”的原则，科学设计废气收集系统，将无组织排放转变为有组织排放进行控制。采用全密闭集气罩或密闭空间的，除行业有特殊要求外，应保持微负压状态，并根据相关规范合理设置通风量。采用局部集气罩的，距集气罩开口面最远处的VOCs无组织排放位置，控制风速应不低于0.3米/秒，有行业要求的按相关规定执行。

项目不使用高挥发性原辅材料，生产过程中产生的有机废气密闭收集后引向“二级活性炭吸附装置”处理后达标排放。

符合

（三）推进建设适宜高效的治污设施。企业新建治污设施或对现有治污设施实施改造，应依据排放废气的浓度、组分、风量，温度、湿度、压力，以及生产工况等，合理选择治理技术。鼓励企业采用多种技术的组合工艺，提高VOCs治理效率。低浓度、大风量废气，宜采用沸石转轮吸附、活性炭吸附、减风增浓等浓缩技术，提高VOCs浓度后净化处理；高浓度废气，优先进行溶剂回收，难以回收的，宜采用高温焚烧、催化燃烧等技术。油气

（溶剂）回收宜采用冷凝+吸附、吸附+吸收、膜分离+吸附等技术。低温等离子、光催化、光氧化技术主要适用于恶臭异味等治理；生物法主要适用于低浓度VOCs废气治理和恶臭异味治理。非水溶性的VOCs废气禁止采用水或水溶液喷淋吸收处理。采用一次性活性炭吸附技术的，应定期更换活性炭，废旧活性炭应再生或处理处置。有条件的工业园区和产业集群等，推广集中喷涂、溶剂集中回收、活性炭集中再生等，加强资源共享，提高VOCs治理效率。

项目属于新建项目，项目丝印、热固化过程会产生有机废气，由于有机废气产生浓度较低，而活性炭吸附主要适用于低浓度VOCs废气治理，因此，本项目有机废气采用“二级活性炭吸附装置”处理属于高效的技术组合治污设施，处理效率可达75%，通过末端治理措施有效减少了有机物的排放。活性炭吸附装置产生的废活性炭妥善暂存于危废暂存间，定期交由有危险废物处理资质单位处理。

符合

关于印发《<2020年挥发性有机物治理攻坚方案>的

通知》（环大气〔2020〕33号）

①大力推进源头替代，有效减少VOCs产生：严格落实国家和地方产品VOCs含量限值标准。大力推进低（无）VOCs含量原辅材料替代；②全面落实标准要求，强化无组织排放控制：2020年7月1日起，全面执行《挥发性有机物无组织排放控制标准》，重点区域应落实无组织排放特别控制要求；③聚焦治污设施“三率”，提升综合治理效率：按照“应收尽收”的原则提升废气收集率；④深化园区和集群整治，促进产业绿色发展。

项目废气收集系统与生产工艺同步运行，较生产工艺设备做到“先启后停”，项目生产过程中产生的有机废气经收集处理后达标排放。

符合

综上所述，项目的建设内容符合国家及地方产业政策，符合相关法律法规的要求。项目的选址符合所在地块土地利用规划，与周边环境功能区划相适应，项目的选址具有合理性和环境可行性。



建设项目工程分析

	建设内容
	一、项目由来

广东维创兴电子科技有限公司租赁乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼用于建设乐昌市高端光显触摸屏建设项目。项目所在厂址中心坐标：东经113度24分22.980秒，北纬25度08分54.49秒。项目占地面积3925.74m2，总建筑面积约7296.56m2，总投资800万元，环保投资50万元，主要从事触摸屏的加工生产，年产触摸屏100万片。

根据《中华人民共和国环境保护法》（中华人民共和国主席令第九号）、《建设项目环境保护管理条例》，建设过程中或者建成投产后可能对环境产生影响的新建、扩建、改建、迁建、技术改造项目及区域开发建设项目，必须进行环境影响评价。项目所属行业分析见下表。

表2-1项目行业判定表

产品名称

《建设项目环境影响评价分类管理名录》（2021年版）和《国民经济行业分类》（GB/T4754—2017）

项目情况
触摸屏
三十六、计算机、通信和其他电子设备制造业39-80.电子器件制造397—C3979其他电子器件制造
项目生产的触摸屏属于C3979其他电子器件制造业，年产触摸屏100万片，故做报告表
报告书

报告表

登记表

/
显示器件制造；集成电路制造；使用有机溶剂的；有酸洗的 以上均不含仅分割、焊接、组装的

/

产品名称

《固定污染源排污许可分类管理名录》(2019年版)

项目情况
触摸屏

三十四、计算机、通信和其他电子设备制造业39—89电子器件制造397
项目不属于重点排污单位，生产过程使用的涂料小于10吨，故登记管理
重点管理
简化管理
登记管理
纳入重点排污单位名录的

除重点管理以外的年使用10吨及以上溶剂型涂料（含稀释剂）的

其他
根据《中华人民共和国环境影响评价法》（2018年12月修订）、《建设项目环境保护管理条例》（中华人民共和国国务院令第682号，2017.10.1施行）以及《建设项目环境影响评价分类管理名录》（生态环境部令第19号，2021年1月1日起施行）等有关规定，需进行环境影响评价，故需办理环境影响评价报告表，并提交环境影响评价报告表。为此，受广东维创兴电子科技有限公司委托，我司通过调查分析编制了《乐昌市高端光显触摸屏建设项目环境影响报告表》。

二、项目基本情况

2.1工程规模及项目组成

项目工程规模见表2-2，项目组成及主要建设内容见表2-3。

表2-2项目工程规模一览表

序列

主要指标

项目情况

1

总投资额

800万元
2

环保投资额

50万元
3

工程规模

占地面积

3925.74m2
建筑面积

7296.56m2
表2-3项目组成及主要建设内容一览表

工程类型

主要构筑物

工程概况

主体工程

第四层厂房
层高4.3米，建筑面积3370.82平方米，用作生产区，包括绑定区、贴合区、压合区、消泡区、UV固化区、仓库、办公室等
第五层厂房

层高4.3米，建筑面积3370.82平方米，用作生产区，包括丝印区、清洗区、热固化区、激光雕刻区、切割区、原料区等
辅助工程

宿舍

建筑面积554.92平方米，不含食堂

仓储工程

位于第四层厂房

公用工程

供电

由市政电网供给，不设备用发电机
供水

由当地自来水管网供给

排水

雨水：雨水经厂区雨水管网收集后，排入市政雨水管网；

生活污水：项目生活污水经三级化粪池处理后，由综合废水排放口（DW001)排入市政污水管网引入园区污水处理厂进一步处理，达标后排放至武江（乐昌城-犁市河段）；

纯水机浓水：项目纯水机浓水属于清净下水，由综合废水排放口（DW001)排入市政污水管网引入园区污水处理厂进一步处理；
清洗废水：项目清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后，由综合废水排放口（DW001)排入市政污水管网引入园区污水处理厂进一步处理，达标后排放至武江（乐昌城-犁市河段）。
环保工程

废气处理设施

激光雕刻废气
加强车间机械通风，在车间内无组织排放
切割废气

加强车间机械通风，在车间内无组织排放
丝印、热固化废气
密闭收集，收集后经“二级活性炭吸附装置”处理后由25米排气筒高空排放（DA001)
废水处理设施

生活污水

生活污水经三级化粪池预处理后，由综合废水排放口（DW001)排入园区污水处理厂进一步处理，达标后排放至武江（乐昌城-犁市河段）
纯水机浓水
纯水机浓水属于清净下水，由综合废水排放口（DW001)排入园区污水处理厂进一步处理
清洗废水
清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后，由综合废水排放口（DW001)排入园区污水处理厂进一步处理，达标后排放至武江（乐昌城-犁市河段）
噪声处理措施

选用低噪声设备，厂房隔音及距离衰减

固体废物处理措施

一般固体废物

设置一个5m2一般固废仓库，暂存一般固废
交专业公司回收处理

危险废物

设置一个5m2危险废物，暂存危险废物
交由有危险废物处理资质单位处理

生活垃圾

员工生活垃圾

交由环卫部门处理

2.2产品方案

项目主要从事触摸屏的加工生产，年产触摸屏100万片，主要产品方案见表2-4。
表2-4项目产品一览表

序号
产品

规格
产量

总产量

备注

万片/年
m2/年
万片/年
m2/年
主要用在收银机、汽车中控显示、工业医疗设备、银行自助、智能终端一体机领域

1
触摸屏
7寸

164mm×99mm
（即0.0162m2)

30
4860
100

292339
17寸

500mm*600mm

（即0.3m2)

30
90000
24寸

535mm*610mm

（即0.3264m2)

15
48960
32寸450mm*750mm

（即0.3375m2)

10
33750
43寸610mm*1029mm

（即0.6283m2)

10
62769
55寸800mm*1300mm

（即1.04m2)

5
52000
备注：ITO玻璃产品面积为292339平方米，ITO玻璃密度为7.5g/cm³，厚度为0.5mm，则ITO玻璃产品重量为1096.3吨/年。
2.3原辅材料消耗量

项目主要消耗的原辅材料及用量如表2-5所示，原辅材料理化性质见表2-6。
表2-5项目主要原辅材料用量表

序号

原材料

年用量
最大储存量

状态

包装规格

工艺用途
储存位置

备注

1
ITO玻璃
25万片
5000片

固态，每片850*1378mm
1500片/箱
全过程

仓库

外购

2
蚀刻膏
290kg
6kg

膏状
1kg/桶
蚀刻膏丝印
仓库
外购
3
氢氧化钠
480kg
2kg
片状
25kg/袋
蚀刻膏后清洗

仓库
外购
4
保护胶
750kg
15kg

膏状
3kg/桶
保护胶丝印
仓库
外购
5
银浆
280kg
1kg

膏状
1kg/桶
银浆丝印
仓库
外购
6
绝缘油墨
90kg
1kg

膏状
1kg/桶
绝缘油墨丝印
仓库
外购
7
FPC

（柔性电路板）
100万套
3万套

固态
箱装
粘附
仓库
外购
8
IC（集成电路）
100万套
3万套

固态
箱装
仓库
外购
9
ACF导电胶
5万米
2000米

固态
250/卷
仓库
外购
10
PET基板
100万套
3万套

固态
箱装
绑定，贴合
仓库
外购
11
SCA光学胶
25万米
1万米

固态
片材
仓库
外购
12
包装纸箱
1吨
0.03吨

固态
堆放
包装
仓库
外购
13

机油

0.2吨
0.2吨
液态

25kg/桶
设备维修

仓库
外购
14

丝印网版

0.1

0.1t

固态
箱装

丝印

仓库
外购
备注：ITO玻璃原料面积为0.85×1.378×250000=292825平方米，ITO玻璃密度为7.5g/cm³，厚度为0.5mm，则ITO玻璃原料量为1098.1吨/年。
项目主要原辅材料物化性质如下：

表2-6项目主要原辅材料物化性质一览表

序号

名称

理化性质

1

ITO玻璃

项目所用ITO导电玻璃为高电阻玻璃（电阻在150~500欧姆）、玻璃尺寸为850*1378mm，一般用于静电防护、触控屏幕制作，是电容式触摸屏制作的主要材料。

2

蚀刻膏

根据蚀刻膏MSDS（见附件8），蚀刻膏为半透明糊状物，与水不相溶。密度为1.57g/cm3。主要成分为活性剂树脂63%、纯水12%、OK520哑粉5%、无水草酸13%、流平剂2%、磷酸5%。

根据VOCs检测报告（见附件9），蚀刻膏挥发性有机化合物(VOC)含量为1%。

根据《油墨中可挥发性有机化合物（VOCs）含量的限值》（GB38507-2020）中“表1油墨中可挥发性有机化合物含量的限值”中“水性油墨—网印油墨”的“挥发性有机化合物（VOCs）限值为≤30%”，根据本项目蚀刻膏VOCs检测报告，VOCs含量占比为1%<30%，故符合该文件要求。

3

氢氧化钠

氢氧化钠在水处理中可作为碱性清洗剂，溶于乙醇和甘油，不溶于丙醇、乙醚。在高温下对碳钠也有腐蚀作用。与氯、溴、碘等卤素发生歧化反应。与酸类起中和作用而生成盐和水。本项目氢氧化钠用于丝印清洗工艺中，与纯水调配使用比例为0.1%。

4

保护胶

涂布保护胶的作用是隔断基层潮气，防止防水涂膜起泡脱落，同时加固基层，提高涂膜与基层的黏结强度，使涂膜不发生剥离现象，防止涂膜层出现针眼、气孔等缺陷。也可以保护产品不受污物污染，密度约为1.0g/cm3。
根据保护胶MSDS（见附件7），保护胶为蓝色胶状物，主要成分为可剥树脂63%、助剂2%、OK520哑粉5%、酯基可塑剂特殊液状树脂25%、阻聚剂5%。

根据保护胶VOCs检测报告（见附件9），保护胶挥发性有机化合物(VOC)含量为1%。

根据《胶粘剂挥发性有机化合物限量》（GB33372-2020）中“表3本体型胶粘剂VOC含量限量”中热塑类限量值为≤50g/kg。本项目保护胶VOCs含量1%（10g/kg），故符合该文件要求。

5

银浆

导电银浆具有优良的导电性能，且性能稳定，适合丝网印刷等，是电子领域、微电子技术中重要的基础材料之一，它广泛运用于集成电路石英晶体电子元器，厚膜电路表面组装、仪器仪表等领域。密度约为2.5g/cm3。
根据银浆MSDS（见附件10），银浆主要成分为银粉63-75%、酯类溶剂27-33%、聚酯树脂5-10%、添加剂1-3%。

根据银浆VOCs检测报告（见附件11），银浆挥发性有机化合物(VOC)含量为16.3%。

参照《油墨中可挥发性有机化合物（VOCs）含量的限值》（GB38507-2020）中“表1油墨中可挥发性有机化合物含量的限值”中“溶剂油墨—网印油墨”的“挥发性有机化合物（VOCs）限值为≤75%”，根据本项目银浆VOCs检测报告，VOCs含量占比为16.3%<75%，故符合该文件要求。

6

绝缘油墨

主要用于软性印刷回路用热固性阻绝层材料，密度约为1.2g/cm3。
根据绝缘油墨MSDS（见附件12），绝缘油墨主要成分为1,3-苯二甲酸与1,4-苯二甲酸、2,2-二甲基-1,3-丙二醇、2-乙基-2-羟甲基-1,3-丙二醇和己二酸的聚合物26.0-30.0%、氨基树脂15.0-20.0%、聚(甲基丙烯酸甲酯)4.0-8.0%、环氧树脂10011.5-3.0%、滑石粉14.0-16.0%、硅油0.5-1.0%、二乙二醇单乙基醚醋酸酯20.0-24.0%。

根据绝缘油墨VOCs检测报告（见附件13），绝缘油墨挥发性有机化合物(VOC)含量为37%。

根据《油墨中可挥发性有机化合物（VOCs）含量的限值》（GB38507-2020）中“表1油墨中可挥发性有机化合物含量的限值”中“溶剂油墨—网印油墨”的“挥发性有机化合物（VOCs）限值为≤75%”，根据本项目绝缘油墨VOCs检测报告，VOCs含量占比为37%<75%，故符合该文件要求。

7

ACF导电胶

ACF导电胶：即异方性导电胶膜，主要为树脂，是指在Z方向导电，而在X和Y方向则不导电的胶粘剂，主要包括树脂黏着剂（丙烯酸酯橡胶）、导电粒子两大部分。树脂黏着剂功能除了防湿气，接着，耐热及绝缘功能外主要为固定IC芯片与基板间电极相对位置，并提供一压迫力量已维持电极与导电粒子间的接触面积。广泛适用于LED、LCD、显示屏等各种电子元件和组件的封装以及粘结等。

8

SCA光学胶

SCA光学胶用于胶结透明光学元件的特种粘胶剂。要求具有无色透明、光透过率在90%以上、胶结强度良好，可在室温或中温下固化，且有固化收缩小等特点。SCA光学胶是重要触摸屏的原材料之一。是将光学亚克力胶做成无基材，然后在上下底层，再各贴合一层离型薄膜，是一种无基体材料的双面贴合胶带。

主要成分为丙烯酸酯共聚物，并辅用有机硅橡胶、丙烯酸型树脂及不饱和聚酯、聚氨酯、环氧树脂等胶粘剂组成。
项目触摸屏的丝印面积计算详见下表。

表2-7触摸屏的丝印面积计算一览表

物料名称

产品规格

产品尺寸

丝印面积占
产品面积的
比例（%）
单面丝印
面积（m2）
产能

（万片）
丝印面数
总面积

（m2/a）
蚀刻膏

7寸
164mm×99mm

5

0.00081
30
2

486
17寸
500mm*600mm

5

0.015
30

2

9000
24寸
535mm*610mm

5

0.01632
15

2

4896
32寸
450mm*750mm

5

0.016875
10

2

3375
43寸
610mm*1029mm

5

0.0313845
10

2

6276.9
55寸
800mm*1300mm

5

0.052
5

2

5200
合计

/

/

/

/
100

/

29233.9
保护胶

7寸
164mm×99mm
10

0.00162
30
2

972
17寸
500mm*600mm
10

0.03
30
2

18000
24寸
535mm*610mm
10

0.03264
15
2

9792
32寸
450mm*750mm
10

0.03375
10
2

6750
43寸
610mm*1029mm
10

0.062769
10
2

12553.8
55寸
800mm*1300mm
10

0.104
5
2

10400
合计
/
/
/
/
100

/

58467.8
银浆

7寸
164mm×99mm
1.5

0.000243
30
2

145.8
17寸
500mm*600mm
1.5

0.0045
30
2

2700
24寸
535mm*610mm
1.5

0.004896
15
2

1468.8
32寸
450mm*750mm
1.5

0.0050625
10
2

1012.5
43寸
610mm*1029mm
1.5

0.00941535
10
2

1883.07
55寸
800mm*1300mm
1.5

0.0156
5
2

1560
合计
/
/
/
/
100

/

8770.17
绝缘油墨

7寸
164mm×99mm
1.0

0.000162
30
2

97.2
17寸
500mm*600mm
1.0

0.003
30
2

1800
24寸
535mm*610mm
1.0

0.003264
15
2

979.2
32寸
450mm*750mm
1.0

0.003375
10
2

675
43寸
610mm*1029mm
1.0

0.0062769
10
2

1255.38
55寸
800mm*1300mm
1.0

0.0104
5
2

1040
合计
/
/
/
/
100

/

5846.78
表2-8丝印原料用量核算一览表

原料种类

总丝印面积（m2)

干膜厚度

（μm）
密度
（g/cm3）
平均附着率(%)
固体份(%)
总用量（t/a）
蚀刻膏

29233.9
6
1.57

95

99

0.29
保护胶

58467.8
12
1.0

95

99

0.75
银浆

8770.17
10
2.5

95

83.7

0.28
绝缘油墨
5846.78
8
1.2

95

63

0.09
①蚀刻膏：根据前文介绍可知，使用的蚀刻膏挥发性有机化合物含量为1%，固体份含量取值为99%。
②保护胶：根据前文介绍可知，使用的保护胶挥发性有机化合物含量为1%，固体份含量取值为99%。
③银浆：根据前文介绍可知，使用的银浆挥发性有机化合物含量为16.3%，固体份含量取值为83.7%。
④绝缘油墨：根据前文介绍可知，使用的绝缘油墨挥发性有机化合物含量为37%，固体份含量取值为63%。
2.4主要设备

项目主要生产设备及数量如表2-9所示。

表2-9项目主要生产设备一览表

序号

设备名称

型号

单位

数量

备注
位置

1
清洗线
1200工作面
条

2

清洗

第五层厂房

配套水槽

（共6个）

水槽1

①槽子尺寸：0.1m3

②药剂添加情况：无
③更换方式：定期更换

④水温控制在25℃
⑤清洗用水及方式：纯水，喷淋，设滚刷清洗
个
2
水漂洗
水槽2

①槽子尺寸：0.27m3
②药剂添加情况：氢氧化钠，调配后喷淋水中含1%氢氧化钠。
③更换周期：定期更换
④水温控制在25℃
⑤清洗用水及方式：纯水，喷淋
2
碱洗

水槽3

①槽子尺寸：0.1m3
②药剂添加情况：无
③更换方式：逆流至水槽1或水槽2

④水温控制在25℃
⑤清洗用水及方式：纯水，喷淋（喷淋流量1.5L/min）
2
水漂洗
水槽4

①槽子尺寸：0.1m3
②药剂添加情况：无
③更换方式：逆流至水槽3
④水温控制在25℃
⑤清洗用水及方式：纯水，喷淋
2
水漂洗
水槽5

①槽子尺寸：0.1m3
②药剂添加情况：无
③更换方式：逆流至水槽4

④水温控制在25℃
⑤清洗用水及方式：纯水，喷淋
2
水漂洗
水槽6
①槽子尺寸：0.1m3
②药剂添加情况：无
③更换方式：逆流至水槽5

④水温控制在25℃
⑤清洗用水及方式：纯水，喷淋
2
水漂洗
2
丝印机

斜壁式

台
7
丝印

3

烤箱

加热温度130-150°

台

10

热固化

4

激光机

/

台

6

激光雕刻
5

切割机

/

台

2

切割

6

纯水机
二级RO+EDI纯化水装置，制备规模：3t/h
台
1
辅助设备

7

绑定机
/
台
6
绑定

第四层厂房

8

贴膜机

/

台

3

贴合

9

真空压合机

/

台

7

压合

10

消泡炉

/

台

5

消泡

11

UV固化机

/

台

1

UV固化

12

高温高湿机

/

台

1

测试

13

空压机

30A永磁一体机

台

1

辅助设备

楼顶

注：项目生产设备使用能源均为电能，不使用煤炭等高污染燃料。
表2-10项目主要生产设备与产能匹配相符性一览表
生产设备与产能匹配相符性
序号
设备名称
数量
（台）
设计容量
生产投料量
装填系数
满负荷产能
实际产能
1
丝印机
7
490片/h
417片/h
85%
117.6万片/a
100万片/a
备注：项目生产设备与产能是匹配的。
2.5劳动安排

项目运营期每天工作8小时，实行1班制，年工作日计300天，年工作2400小时。项目员工人数为50人，均在厂内住宿，不设厨房，项目劳动定员、工作制度和食宿情况见下表。
表2-11项目劳动定员、工作制度和食宿情况

序号

工作制度

食宿情况

员工人数

1

全年工作300天，每天1班，每班8小时

均在厂内住宿，不设厨房
50

2.6能耗

项目具体的能耗水耗见下表：

表2-12项目能耗水耗一览表

序号

名称

用量

用途

来源

1

员工用水、生产用水
1122.8m3/a
员工生活、生产用水
市政供水

2

电

30万度/年

运营、生活

市政供电
2.7公用工程

（1）原辅材料及产品的储运方式

厂外运输委托社会运输力量承担，厂内运输采用叉车或人力。

（2）给水系统

1）生活用水

①生活用水

项目员工为50人，只在项目内住宿、不在项目内就餐，参考《用水定额第3部分：生活》（DB44/T1461.3-2021）表A.1服务业用水定额表（续）中“国家行政机构办公楼有食堂和浴室”，定额单位按15m3/（人·a）计，则项目员工生活用水量为750m3/a（2.5m3/d）。
2）生产用水

①纯水机用水
项目设置纯水制备系统1套，制备能力合计为3m3/h，纯水用于清洗工艺。由下文可知，单条清洗线纯水使用量约为139.8t/a（0.466t/d），则2条清洗线纯水使用量约为279.6t/a（0.932t/d）。纯水制备率约75%。纯水制备的原水来源于自来水，自来水用水量为372.8t/a（1.2427t/d），产生浓水为93.2t/a（0.3107t/d）。
②清洗用水

项目清洗工序包括ITO玻璃前清洗、蚀刻膏丝印后清洗、保护胶和银浆丝印后清洗，均为同一条清洗线进行清洗。建设单位设置2条自动喷淋清洗线，每条清洗线配6个水槽。清洗线开始清洗工作前先将纯水注入各水槽，ITO玻璃前清洗时仅水槽1工作；蚀刻膏丝印后清洗时6个水槽均工作；保护胶和银浆丝印后清洗时5个水槽均工作；其中水槽2需添加氢氧化钠（无需再添加其他清洗剂或表面活性剂等物料）。项目清洗方式为从下向上喷淋式，清洗质量要求玻璃表面无明显灰尘或附着物；水槽1（或水槽2）与水槽3~6存在逆向溢流关系，喷淋清洗过程不逆流不补充，仅在添加纯水时逆流，纯水添加至水槽6后依次逆流到水槽3，接着逆流至水槽1或水槽2（水槽2为碱洗槽，水槽2不会逆流至水槽1），水槽1和水槽2中的水定期更换。

自动喷淋清洗线配套水槽运行详见示意图：
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图2-1自动喷淋清洗线配套水槽示意图
自动喷淋清洗线用水情况如下表所示：

表2-13单条清洗线用水情况一览表

对应工序
水槽编号
体积(m3)
纯水添加量（t/次）
氢氧化钠添加量（t/次）
年更换次数
损耗

水量

（t/次）
废水产生量
总用水量
（t/次）
（t/a）
（t/a）
（t/d）
ITO玻璃
前清洗
水槽1
0.1
0.09
0
300
0.018
0.072
21.6
27
0.09
水量核算：单次用水量为0.09t，年更换300次，总用水量为0.09t/次×300次/a=27t/a（0.09/d），损耗水量为0.09t/次×20%=0.018t/次，废水产生量为（0.09-0.018）×300=21.6t/a（0.072t/d）

蚀刻膏丝印后清洗
水槽1

0.1
0.09
0
200
0.018
0.072
14.4
0
0
水槽2
0.27
0.24
0.0024
200
0.048
0.1944
38.88
0
0
水槽3
0.1
0.09
0
0
0.018
0
0
0
0
水槽4
0.1
0.09
0
0
0.018
0
0
0
0
水槽5
0.1
0.09
0
0
0.018
0
0
0
0
水槽6
0.1
0.09
0
0
0.018
0
0
80.4
0.268
药剂（氢氧化钠）用量核算：根据建设单位提供的资料，水槽2调配的喷淋水中氢氧化钠含量为1%，已知清水添加量为0.24t，则氢氧化钠添加量为0.24t÷（1-1%）-0.24t=0.0024t。槽2喷淋水年更换200次，则氢氧化钠年用量为0.48t。

水量核算：水槽1和水槽2喷淋水年更换200次，水槽3~水槽6不更换，水槽1和水槽2废水排出后向水槽6注入纯水进行补充，补充进入水槽6后依次逆流到水槽3，接着逆流至水槽1或水槽2（水槽2为碱洗槽，水槽2不会逆流至水槽1）。水槽1和水槽2的损耗水量分别为0.018t/次和0.048t/次，因此废水产生量为[（0.09-0.018）+（0.24-0.048+0.0024）]×200=53.28t/a（0.1776t/d）。水槽3~水槽6的损耗水量为0.072t/次，因此总用水量为（0.09+0.24）t/次×200次+0.072t/次×200次=66t/a+14.4t/a=80.4t/a（0.268t/d）。
保护胶和银浆丝印后清洗
水槽1
0.1

0.09

0
200
0.018
0.072
14.4
0
0
水槽3
0.1
0.09
0
0
0.018
0
0
0
0
水槽4
0.1
0.09
0
0
0.018
0
0
0
0
水槽5
0.1
0.09
0
0
0.018
0
0
0
0
水槽6
0.1
0.09
0
0
0.018
0
0
32.4
0.108
水量核算：水槽1喷淋水年更换200次，水槽3~水槽6不更换，水槽1废水排出后向水槽6注入纯水进行补充，补充进入水槽6后依次逆流到水槽3，接着逆流至水槽1。水槽1的损耗水量分别为0.018t/次，因此废水产生量为[（0.09-0.018）]×200=14.4t/a（0.048t/d）。水槽3~水槽6的损耗水量为0.072t/次，因此总用水量为0.09t/次×200次+0.072t/次×200次=18t/a+14.4t/a=32.4t/a（0.108t/d）。
说明：1、靠近进料口的为水槽1；

2、水槽损耗按20%计算；

3、储水量约水槽容积90%。
（3）排水及排水去向

1）生活用水

①生活污水
项目生活污水排污系数按0.9计，生活污水排放量为675m3/a（2.25m3/d）。项目属于园区污水处理厂纳污范围，项目生活污水经三级化粪池预处理达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值要求后，排入园区污水处理厂处理。
生产用水

①纯水机浓水

根据前文核算数据可知，纯水机浓水产生量为93.2t/a（0.3107t/d），该浓水属于清

净下水，收集后直接排入市政污水管网。

②清洗废水

根据前文表2-13核算数据可知，单条清洗线清洗废水产生量为89.28t/a（0.2976t/d），则2条清洗废水产生量为178.56t/a（0.5952t/d），经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值要求后，排入园区污水处理厂处理。
2.8平面布置及四至
项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼（中心地理位置坐标为东经113度24分22.980秒，北纬25度08分54.49秒），地理位置见附图1。项目厂房北面为韶关博鑫工程服务有限公司；厂房项目西面为添亿包装；厂房南面为溢拓新能源(广东)有限公司；厂房东面为高尔德集团，卫星四至见附图2，实景图见附图12。

项目车间平面布置：项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼。3号厂房第四层厂房建筑面积3370.82平方米，用作生产区，包括绑定区、贴合区、压合区、消泡区、UV固化区、仓库、办公室等；3号厂房第五层厂房建筑面积3370.82平方米，用作生产区，包括丝印区、清洗区、固化区、激光雕刻区、切割区、原料区等。宿舍楼第六层为员工宿舍。项目平面布置功能分区明确，工艺流程通畅，布局紧凑，人货流动通畅，并充分考虑到工程行业特点安全距离、卫生防护、货物运输和防火需要，各装置区之间留有足够的安全间距避免相互影响。

2.9水平衡图
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	工艺流程和产排污环节
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一、运营期工艺流程图
污染物标识符号：

噪声：N生产噪声；

废气：G1有机废气；G2粉尘；
废水：W1蚀刻膏丝印前清洗；W2保护胶丝印和银浆丝印前清洗；W3绝缘油墨丝印前清洗废水；

固废：S1蚀刻膏废包装桶；S2保护胶废包装桶；S3银浆废包装桶；S4绝缘油墨废包装桶；S5不合格品；S6废包装材料。
工艺流程说明：

（1）清洗

本项目生产产品为光学器件，对于产品的清洁度和表面质量有较高的要求。将厂内生产的ITO导电玻璃采用纯水进行超声波清洗，该技术利用超声波的空化作用对物体表面上的污物进行撞击、剥离，以达到清洗目的。它具有清洗洁净度高、清洗速度快等特点。特别是对盲孔和各种几何状物体，独有其他清洗手段所无法达到的洗净效果。清洗过程不需添加清洗剂。超声波清洗后进行烘干，该过程为通过清洗机后段自带风干系统吹热风烘干，热风由设备电加热产生。此过程产生清洗废水W1。

（2）蚀刻膏丝印、热固化、清洗

将导电玻璃通过丝印蚀刻膏，通过覆盖蚀刻膏的部分被刻蚀掉，在材料表面形成有效图形窗口或功能图形的工艺技术。所用蚀刻膏采用成品购入，不自行调配，丝印工艺在密闭的设备且位于密闭车间内进行。本项目ITO玻璃、ITO玻璃主要成分为氧化铟锡，蚀刻膏中起蚀刻作用成分为磷酸，蚀刻反应方程式如下：
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首先用丝印机印正面蚀刻膏，印刷完后采用电烤箱进行热固化，固化结束后进行清洗；清洗后印反面蚀刻膏、热固化，热固化后再进行清洗。由于蚀刻膏为酸性，清洗采用弱碱性清洗线清洗，前面采用纯水调配氢氧化钠清洗，再采用纯水清洗。

印刷后采用电烤箱进行热固化，温度约130℃,采用电加热。项目使用的蚀刻膏无毒，热固化烘烤温度为130℃,烘烤30min，未达到分解温度。此过程产生蚀刻膏废包装桶S1、有机废气G1、清洗废水W2。

（3）保护胶丝印、热固化
为了达到较好的保护产品不受污染，使用泵等气力设施通过密闭管道将原料桶中的保护胶抽入丝印机中，采用丝印机印正面保护胶，印刷完后采用电烤箱进行热固化，然后印反面保护胶，热固化。所用保护胶采用成品购入，不自行调配，丝印工艺在密闭的设备且位于密闭车间内进行。丝印后采用电烤箱进行烘干，温度约130℃,采用电加热。根据建设单位提供资料，保护胶具有挥发性，此过程产生保护胶废包装桶S2、有机废气G1。

银浆丝印、热固化

使用泵等气力设施通过密闭管道将原料桶中的银浆抽入丝印机中，采用丝网印刷工艺印刷导电玻璃的上下线，在适当的温度下烘干，浆料中的金属粒子熔结而成立体交叉网状结构，与表面形成牢固的微合金，从而形成良好的欧姆接触，并具有牢固的电极附着力与良好的可焊性。采用丝印机正面印银浆，印刷完后采用电烤箱进行热固化，然后进行反面银浆印刷，热固化烘烤温度为150℃,烘烤50min。项目银浆均采用成品购入，不自行调配，银浆丝网印刷工艺在密闭的设备且位于密闭车间内进行。此过程会产生银浆废包装桶S3、有机废气G1。

备注：银浆丝印后马上烘烤热固化，故本次清洗只是简单的洗掉上面的灰尘，不会产生含银清洗废水。
（5）激光雕刻

通过激光机扫描玻璃上的银线线路，激光银浆缝隙为0.03mm左右，把银线刻为需要的图案。此过程会产生粉尘G2。

（6）清洗

半成品玻璃采用纯水进行超声波清洗，该技术利用超声波的空化作用对物体表面上的污物进行撞击、剥离，以达到清洗目的。它具有清洗洁净度高、清洗速度快等特点。特别是对盲孔和各种几何状物体，独有其他清洗手段所无法达到的洗净效果。清洗过程不需添加清洗剂。超声波清洗后进行烘干，该过程为通过清洗机后段自带风干系统吹热风烘干，热风由设备电加热产生。此过程产生清洗废水W3。

（7）绝缘油墨丝印、热固化

使用泵等气力设施通过密闭管道将原料桶中的绝缘油墨抽入丝印机中，在丝印机上通过网版丝印把绝缘油墨均匀涂布于ITO玻璃表面形成一层绝缘层，再根据不同产品的质量要求把玻璃放入电烤箱中电加热至150℃，加热固化30min；ITO玻璃双面都需要丝印绝缘油墨，ITO玻璃一面丝印绝缘油墨后再将玻璃放入生产线上，在玻璃的另一面重复以上丝印绝缘油墨前清洗-绝缘油墨丝印的工艺流程。此过程会产生绝缘油墨废包装桶S4、有机废气G1。

（8）切割

根据产品规格，将经上述加工的ITO玻璃通过切割机切割成符合要求的小片半成品产品，玻璃切割原理是玻璃刃上有金刚石，用玻璃刀划过玻璃表面，刃就会在玻璃上留下一个底部很尖的槽，脆性材料的玻璃很容易沿着这个槽裂开。由于切割过程瞬间完成，切割颗粒物较大，所以切割过程产生的粉尘会沉降在设备内，需定期清理，因此工序会产生粉尘G2。

（9）本压测试

对前述处理后的功能片进行电脑本压测试。此过程无污染物产生。
（10）粘附

功能片经人工检验后，将FPC柔性电路板和IC集成电路利用异向性导电胶膜（ACF）粘附在功能片上，提供导通和粘合的功能，后进行外观检查，合格后进入下道工序加工，不合格产品作为一般固体废物由生产玻璃的厂家回收。此过程会产生废包装材料S6和不合格产品S5。

（11）绑定、贴合

在常温下经绑定机将SCA光学胶和功能片绑定，再与PET基板贴合，触摸屏由多层材料贴合而成，通过对贴合仪器精确控制，并使用CCD成像辅助系统，可以使得贴合精度有效提高。此过程会产生废包装材料S6。

压合

通过压合机使光学保护胶充分溶解，使功能片ITO玻璃与面板充分粘在一起。压合时间较短，主要废气为极少量的挥发性有机物，无法定量，由于项目使用的ACF导电胶量较小，粘附、贴合过程挥发废气量极少，本评价不进行分析。

（13）消泡

用消泡机通过一定压缩气压力把产品压合过程中产生的小气泡消除。

（15）固化

将成品放入UV机中，通过UV机紫外线固化光学保护胶，使功能片ITO玻璃与面板粘结牢固。此过程会产生废包装材料S6。固化较短，主要废气为极少量的挥发性有机物，无法定量，由于项目使用的ACF导电胶量较小，固化过程挥发废气量极少，本评价不进行分析。

（16）测试包装

通过一定程序使用高温高湿机等测试产品，产品合格后包装好出货。高温高湿测试机仅进行高低温试验（无湿度要求），则无需加水，此过程会产生废包装材料S6和不合格产品S5。

（17）其他产污环节分析

建设项目生产中会产生相应类别的污染物，公辅设施也会产生相应污染物，主要为厂区内职工生活污水和生活垃圾，设备维修产生废机油和机油废包装桶、废含油抹布和手套，废气处理产生废活性炭。纯水系统产生浓排水以及定期废滤芯、废反渗透膜和废活性炭；丝印网版清洗产生网版废擦布，网版更换产生废网版。

表2-14主要产污环节及处理措施
类别
污染来源
主要污染因子
污染治理措施
废气
蚀刻膏丝印、热固化有机废气
蚀刻膏丝印、热固化
VOCs

密闭收集后经“二

级活性炭吸附装

置”处理后高空排放

保护胶丝印、热固化有机废气
保护胶丝印、热固化
VOCs
银浆丝印、热固化有机废气
银浆丝印、热固化
VOCs
绝缘油墨丝印、热固化废气

绝缘油墨丝印、热固化
VOCs
激光雕刻废气

激光雕刻

颗粒物

无组织排放
切割废气

切割
颗粒物

废

水
生产

废水

清洗废水

ITO玻璃前清洗、蚀刻膏丝印后清洗、保护胶和银浆丝印后清洗
pH、CODcr、SS、NH3-N、TP、TN、石油类
经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理达标后排入园区污水处理厂进一步处理，达标后排放至武江
纯水机浓水

纯水机浓水

/

属于清净下水，收集后直接排入市政污水管网
生活污水
员工办公
pH、CODcr、BOD5、SS、NH3-N
经三级化粪池预处理达标后排入园区污水处理厂进一步处理，达标后排放至武江

固废

生活垃圾
员工办公、生活垃圾
/
交由环卫部门处理
废包装材料
成品包装、原材料包装
/
交专业公司回收处理
不合格品

测试等

/
废滤芯、废反渗透膜、废活性炭
纯水机纯水制备过程和废水处理过程产生
/
激光雕刻粉尘

激光雕刻废气处理过程产生

/

切割粉尘

切割过程产生
/
废机油和机油废包装桶
设备维修

含矿物油
交由有危险废物处理资质的单位回收处理

废网版和网版废擦布

丝印网版清洗和更换过程产生

含有机物
废含油抹布和手套

设备维修

含矿物油

废活性炭

废气处理过程产生

含有机物
废原料桶

蚀刻膏废包装桶、保护胶废包装桶、银浆废包装桶、绝缘油墨废包装桶
含有机物

废紫外光灯管
纯水制备系统的紫外线杀菌器

含汞

噪声
噪声
生产设备运行
/
厂房隔音及距离衰减
厂房隔音及距离衰减


	与项目有关的原有环境污染问题
	项目属于新建项目，不存在与项目有关的原有污染情况。


区域环境质量现状、环境保护目标及评价标准

	区域环境质量状况
	1、环境空气质量现状

（1）环境空气质量达标区判断

根据《韶关市生态环境保护战略规划（2020-2035）》，项目选址周围空气环境质量功能区划为二类功能区，因此项目所在区域环境空气质量执行国家《环境空气质量标准》（GB3095-2012）（2018修改单）中的二级标准。

根据《乐昌市空气质量月报》（2024年1月~2024年12月），乐昌市各常规监测因子均可满足国家《环境空气质量标准》（GB3095-2012）（2018修改单）中的二级标准要求，本项目所在区域属于达标区，详见下表。

表3-1区域空气质量现状评价表（单位：µg/m3）

污染物

年评价指标

现状浓度

标准值

占标率%

达标情况

SO2

年平均质量浓度

6μg/m3
60μg/m3
10
达标

NO2
年平均质量浓度

12μg/m3
40μg/m3
30
达标

PM10
年平均质量浓度

33μg/m3
70μg/m3
47.1
达标

PM2.5
年平均质量浓度

21μg/m3
35μg/m3
60
达标

CO

24小时均值第95百分位数

0.9mg/m3
4mg/m3
22.5
达标

O3
最大8小时值第90百分位数

105μg/m3
160μg/m3
65.6
达标

（3）特征因子补充监测

为了进一步了解项目所在区域的环境空气质量，本次评价引用《乐昌产业转移工业园2022年度环境管理状况评估监测》（报告编号：EM22121540）用于评价TSP现状。深圳中检联检测有限公司于2022年12月20日—2022年12月26在项目东南侧2500m处G1付村地进行采样监测的监测数据，连续监测7天。
根据《建设项目环境影响报告表编制技术指南（污染影响类）》（试行）：排放国家、地方环境空气质量标准中有标准限值要求的特征污染物时，引用建设项目周边5千米范围内近3年的现有监测数据。项目需补充监测的特征污染因子为TSP。为了进一步了解项目所在区域的环境空气质量，项目引用《乐昌产业转移工业园2022年度环境管理状况评估监测》（报告编号：EM22121540）用于评价TSP现状。项目其他污染物补充监测点位基本信息见表3-2，污染物环境质量现状（监测结果）表3-3。
表3-2TSP补充监测点位基本信息表

监测点位

监测点位置

监测因子

监测时段

相对厂址

方向

相对厂界距离

东经

北纬

G1付村

113.4209907
25.1260272
TSP

2022年12月20日~2022年12月26日

东南
2500
表3-3TSP污染物环境质量现状（监测结果）表

监测点位

污染物

平均时间

评价标准（μg/m3）

监测浓度范围（μg/m3）

最大浓度

占标率(%)

超标率

(%)

达标情况

G1付村
TSP
日均值
300
0.083~0.108
36
0
达标
备注：
1、采样点位置详见附图。
2、参考标准：《环境空气质量标准》（GB3095-2012）及其修改单（生态环境部2018年第29号）表2环境空气污染物其他项目浓度限值二级24小时平均浓度限值。

监测结果表明，项目周围区域空气中，特征污染物TSP24小时平均浓度可达到《环境空气质量标准》（GB3095-2012）及其修改单中二级标准要求。
2、水环境质量现状

根据《广东省地表水环境功能区划》（粤环〔2011〕14号）和《广东省水利厅关于印发<韶关市部分饮用水水源保护区调整方案>的通知》（粤环函〔2024〕146号），项目所在区域主要地表水及纳污水体为武江（乐昌城-犁市），为III类水质功能区，执行《地表水环境质量标准》（GB3838-2002）中的III类标准。根据《2023年韶关市生态环境状况公报》，2023年，韶关市11条主要江河（北江、武江、浈江、南水河、墨江、锦江、马坝河、滃江、新丰江、横石水和大谭河）34个市控以上手工监测断面水质优良率为100%。故项目所在地地表水环境质量现状良好。

3、声环境质量现状

项目所在地为工业园区内，执行《声环境质量标准》（GB3096—2008）3类标准（昼间≤65dB（A），夜间≤55dB（A））。

根据《建设项目环境影响报告表编制技术指南（污染影响类）（试行）》要求，项目厂界外周边50米范围内不存在声环境保护目标，本评价不作声环境质量现状监测与评价。

4、生态环境

项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼，属于租赁已建厂房进行生产建设，不涉及土建工程，所在区域内物种较为单一生物多样性一般，且项目建设范围内及周边无生态环境保护目标，生态环境不属于敏感区，无需开展生态现状调查。
5、电磁辐射

根据《建设项目环境影响报告表编制技术指南（污染影响类）（试行）》，项目不属于新建或改建、扩建广播电视、差转台、电视塔台、卫星地球上行站、雷达等电磁辐射类项目，无需对电磁辐射现状开展监测与评价。

6、地下水、土壤环境

根据《建设项目环境影响报告表编制技术指南（污染影响类）（试行）》，原则上不开展地下水、土壤环境质量现状调查。项目不存在地下水污染途径，无需开展地下水环境影响评价，因此不进行地下水质量现状监测与评价；同时项目也不存在土壤污染途径，无需开展土壤环境影响评价，故不进行土壤环境质量现状调查。



	环境保护目标
	1、大气环境

根据对项目所在地的实地踏勘，项目厂界外500米范围内有环境敏感点，没有特别需要保护的文物古迹、风景名胜等环境敏感点。

表3-4厂界外500m范围内大气环境保护目标

序号

名称

坐标/m

保护对象

保护内容

环境功能区

相对厂址方位

相对项目边界最近距离

排气筒与敏感点的最近距离
X

Y

1

江屋村

171
-415
居民

人群

环境空气：二类

东南面

365m

420m
2

高梁头村

360
0
居民

人群

东面

275m

376m

以厂房中点坐标为原点（N113°24'22.980",E25°08'54.49"），正东为X轴正向，正北为Y轴正向，建立直角坐标系。

2、声环境

根据对项目所在地的实地踏勘，项目附近主要为工业区及道路，项目厂界外50米范围内无声环境保护目标。

3、地下水

根据对项目所在地的实地踏勘，项目厂界外500米范围内无地下水集中式饮水水源和热水、矿泉水、温泉等特色地下水资源，无地下水环境保护目标。

4、生态环境

根据对项目所在地的实地踏勘，项目用地范围内无生态环境保护目标。

	污染物排放控制标准
	1、废水排放标准

项目运营期废水主要为员工生活污水、清洗废水及纯水机浓水。

项目纯水机浓水属于清净下水，收集后直接由综合废水排放口排入市政污水管网；项目生活污水经三级化粪池处理、清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理，生活污水和清洗废水经处理达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值较严值要求后，一同由综合废水排放口排入园区污水处理厂处理；
园区污水处理厂出水水质标准执行广东省《水污染排放限值》（DB44/26-2001）第二时段一级标准和《城镇污水处理厂污染物排放标准》（GB18919-2002）一级A标准中严者。相关排放标准情况见下表。

表3-5园区污水处理厂接管水质要求及（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值要求mg/L，pH为无量纲

污染物

pH

CODCr

BOD5

SS

氨氮

石油类
总磷
总氮

园区污水处理厂接管水质要求

6-9
300

150

250

40

/
5
/

（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值
6-9
500

/
400

45
20
8.0
70
本项目执行限值

6-9

300

150

250

40

20
5
70
表3-6园区污水处理厂水污染物排放限值（摘录）mg/L，pH为无量纲
污染物
CODCr
BOD5
SS
氨氮
LAS

动植物油
DB44/26-2001第二时段一级排放标准
40
20
20
10
5.0
10
GB18918-2002一级A标准
20

10

10

5(8①)
0.5

1

执行限值
20

10

10

5

0.5

1

污染物
总氮
总磷
pH
石油类
色度（稀释倍数）
TOC（总有机碳）
DB44/26-2001第二时段一级排放标准
/
0.5
6~9
5.0
40
20
GB18918-2002一级A标准
15
0.5
6~9
1
30
/
执行限值
15
0.5
6~9
1
30
20
备注

①括号外数值为水温＞12℃时的控制指标，括号内数值为水温≤12℃时的控制指标。
2、废气排放标准

①丝印、热固化有机废气
本项目丝印、热固化过程会产生VOCs（以TVOC/非甲烷总烃表征）。本项目丝印、热固化排气筒排放的非甲烷总烃执行《印刷工业大气污染物排放标准》（GB41616-2022）表1大气污染物排放限值；TVOC执行广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB44/2367-2022）表1挥发性有机物排放限值；

厂区内厂房外的NMHC无组织排放执行广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB44/2367-2022）表3排放限值。

②激光雕刻废气、切割废气
本项目激光雕刻废气、切割废气颗粒物厂界无组织排放浓度执行广东省《大气污染物排放限值》（DB44/27－2001）第二时段无组织排放监控浓度限值。
表3-7废气执行标准（摘录）

污染工序

污染物

第Ⅱ时段排气简

无组织排放监控浓度限值mg/m3
标准名称

排气筒高度m

最高允许排放速率kgh

最高允许排放浓度mg/m3
丝印、热固化废气排放口（DA001)

非甲烷总烃

排气筒25m

---
70
---

《印刷工业大气污染物排放标准》（GB41616-2022）表1大气污染物排放限值

TVOC
---

100

---

广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》(DB44/2367-2022)表1挥发性有机物排放限值

厂界

颗粒物

厂界无组织

---

---

1.0

广东省《大气污染物排放限值》（DB44/27－2001）第二时段无组织排放监控浓度限值

厂区内
非甲烷总烃
厂区内（厂房外设置监控点）
---
---
6（监控点处1h平均浓度值）
广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》(DB44/2367-2022)表3厂区内VOCs无组织排放限值

---
---
20（监控点处任意一次浓度值）
3、噪声排放标准

项目厂界噪声排放执行《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）3类标准，昼间≤65dB（A），夜间≤55dB（A）。

4、固体废物控制标准

固体废物排放和管理执行《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》和《广东省固体废物污染环境防治条例》；一般固体废物在厂区内采用库房或包装工具贮存，贮存过程中应满足相应防渗漏、防雨淋、防扬尘等环境保护要求；危险废物贮存执行《危险废物贮存污染控制标准》(GB18597-2023)、《危险废物收集贮存运输技术规范》(HJ2025-2012)的要求。


	总量控制指标
	建设单位应根据项目的废气和废水等污染物的排放量，向上级主管部门和环保部门申请各项目污染物排放总量控制指标。

1、水污染物排放总量控制指标

项目生活污水和清洗废水排放量为853.56t/a，生活污水经三级化粪池预处理后排入园区污水处理厂进行处理和清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后一同由综合废水排放口（DW001)排入园区污水处理厂进一步处理。因此，CODcr（0.1678t/a）、NH3-N（0.0164t/a）纳入园区污水处理厂的总量控制指标，不需再增加新的总量分配指标。
2、大气污染物排放总量控制指标

废气量：1200万m3/a；

项目建成后VOCs总排放量为0.029t/a（其中VOCs有组织排放量：0.0201t/a，VOCs无组织排放量：0.0089t/a）。

根据《广东省生态环境厅关于做好重点行业建设项目挥发性有机物总量指标管理工作的通知》（粤环发〔2019〕2号），新、改、扩建排放VOCs的重点行业建设项目应当执行总量替代制度，重点行业包括炼油与石化、化学原料和化学制品制造、化学药品原料药制造、合成纤维制造、表面涂装、印刷、制鞋、家具制造、人造板制造、电子元件制造、纺织印染、塑料制造及塑料制品等12个行业。对VOCs排放量大于300公斤/年的新、改、扩建项目，进行总量替代。项目为其他电子器件制造业，不属于上述12个重点行业，且项目外排总VOC量低于300kg，因此无需申请总量替代指标。
3、固体废弃物排放总量控制指标

项目固体废物不自行处理排放，所以不设置固体废物总量控制指标。


主要环境影响和保护措施

	施工

期环

境保

护措

施
	项目所在厂房已建成，故项目的建设不涉及土建工程等，施工期建设内容主要为设备安装等工作，施工内容较少。因此本环评不对施工期进行详细分析。同时，设备安装应在白天进行，并避开休息时间，扬尘通过洒水降尘处理，噪声经厂房墙体隔声，涉及振动的机械设备需进行底座减震等措施。施工周期短，仅对环境带来短暂影响，随着施工活动结束，这种不利影响随即消失，施工期影响在可接受范围内。
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	（一）废气

1、废气污染源源强、废气排气筒设置情况、废气监测计划结果汇总

表4-1项目废气污染源源强核算结果及相关参数一览表

工序

装置

污染源

排放形式

污染物

污染物产生情况

治理措施

污染物排放情况

排放时间/h

污染物产生量/(t/a)

污染物产生浓度(mg/m3)

污染物产生速率(kg/h)

处理

能力（m3/h)

收集效率

工艺

处理

效率/%

是否可行技术

污染物排放量/(t/a)

污染物排放

浓度(mg/m3)

污染物排放

速率(kg/h)

丝印、热固化
丝印机、烤箱
丝印、热固化废气排放口（DA001）
有组织

VOCs
0.0804
6.7
0.0335
5000
90
二级活性炭吸附装置
75
是

0.0201
1.68
0.0084
2400
丝印机、烤箱
丝印、热固化废气
无组织

VOCs
0.0089
/
0.0037

/

/

车间机械通风

/

/

0.0089
/

0.0037

激光雕刻
激光机

激光粉尘

无组织
颗粒物
0.0003
/

0.0001
/

/

车间机械通风
/

/

0.0003
/
0.0001
2400
切割
切割机
切割粉尘
无组织
颗粒物
1.2079
/
0.5033
/
/
车间机械通风
/
/
1.2079
/
0.5033
2400
表4-2项目废气排气筒设置参数表

排放口编号

排气筒名称

污染物种类

地理坐标

排放口类型

排气筒高度/m

排气筒出口内径/m

烟气量(m3/h)

烟气温度/℃

排放标准

排放标准

排放

浓度（mg/m3）

排放

速率（kg/h）

DA001
丝印、热固化废气排放口
非甲烷总烃
113.406014E，

25.148458N

一般排放口
25
0.35
5000

25
《印刷工业大气污染物排放标准》（GB41616-2022）表1大气污染物排放限值
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TVOC
广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB44/2367-2022）表1挥发性有机物排放限值
100
---
注：根据《大气污染治理工程技术导则》（HJ2000-2010）之5.3污染气体的排放之5.3.5“排气筒的出口直径应根据出口流速确定，流速宜取15m/s左右。

DA001排气筒出口流速：5000m3/h÷3600×4÷(3.14×0.352)m2≈14.4m/s，符合《大气污染治理工程技术导则》（HJ2000-2010）流速要求。

根据《固定污染源排污许可分类管理名录（2019年版）》，本项目属于“《固定污染源排污许可分类管理名录（2019年版）》，本项目属于“三十四、计算机、通信和其他电子设备制造业39---其他”，实行排污许可登记管理，属于非重点排污单位，无废气主要排放口。

根据《排污单位自行监测技术指南电子工业》（HJ1253-2022）“表2有组织废气排放监测点位、监测指标及最低监测频次”和“表3无组织废气排放监测点位、监测指标及最低监测频次”开展废气监测计划，本项目废气监测见下表。
根据广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB44/2367-2022），需对厂内设置废气监控点。
表4-3项目废气污染源监测计划一览表

监测点位

监测因子

监测频次

执行排放标准

丝印、热固化废气排放口（DA001）

非甲烷总烃
每年一次
《印刷工业大气污染物排放标准》（GB41616-2022）表1大气污染物排放限值
TVOC
广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB44/2367-2022）表1挥发性有机物排放限值
厂界

颗粒物

每年一次

广东省《大气污染物排放限值》(DB44/27-2001)无组织排放限值

厂区内

非甲烷总烃

每年一次

广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB442367-2022）中表3厂区内VOCs无组织排放限值



	营

期环

境影

响和

保护

措施
	2、废气污染源源强详细核算过程

一、无组织排放废气

1、激光雕刻废气
本项目产生的激光雕刻粉尘主要为通过激光机扫描玻璃上的银线线路，激光银浆缝隙为0.03mm左右，把银线刻为需要的图案，此过程的产生激光雕刻粉尘。项目激光雕刻是通过高能量的激光束使物体表面污染物熔融，高温熔化的瞬间有极少量烟尘产生。激光雕刻工作原理与等离子工作类原理类似（等离子工作原理为高温等离子电弧的热量使工件切口处的金属局部熔化），都是使工件熔化而达到某种效果，参考《排放源统计调查产排污核算方法和系数手册》（生态环境部公告2021年第24号）中机械行业系数手册的下料核算环节产污系数表：“等离子切割”颗粒物产污系数为1.10千克/吨-原料。项目银浆年用量为280kg/年，则激光雕刻过程颗粒物产生量为0.0003t/a，由于颗粒物产生量较少，激光过程瞬间完成且因为银线线路激光雕刻烟尘密度较大，所以激光雕刻产生的粉尘会沉降在设备内，需定期清理，清理完后交专业公司回收处理，项目激光雕刻工序年工作时间按2400h计，则产生速率为0.0001kg/h，经过加强车间机械通风，可达到广东省《大气污染物排放限值》（DB44/27－2001）第二时段无组织排放监控浓度限值的要求。
2、切割废气
本项目切割过程会产生切割粉尘，参考生态环境部《排放源统计调查产排污核算方法和系数手册》（公告2021年第24号）中《38-40电子电气行业系数手册》中说明：本手册行业企业生产过程中，涉及玻璃的切割、打孔、裁切等机械加工参考机械行业相关的机械加工工艺。因此本项目切割废气参考《排放源统计调查产排污核算方法和系数手册》（生态环境部公告2021年第24号）中机械行业系数手册的下料核算环节产污系数表：“等离子切割”颗粒物产污系数为1.10千克/吨-原料。

本项目ITO玻璃原料面积为0.85×1.378×250000=292825平方米/年，ITO玻璃密度为7.5g/cm³，厚度为0.5mm，则ITO玻璃原料量为1098.1吨/年，则本项目切割废气颗粒物的产生量为1.2079t/a。由于切割过程瞬间完成，切割颗粒物较大，所以切割过程产生的粉尘会沉降在设备内，需定期清理，清理完后交专业公司回收处理，项目切割工序年工作时间按2400h计，则产生速率为0.5033kg/h，经过加强车间机械通风，可达到广东省《大气污染物排放限值》（DB44/27－2001）第二时段无组织排放监控浓度限值的要求。
二、有组织排放废气

1、丝印、热固化废气
①废气产生情况

本项目丝印采用蚀刻膏、保护胶、导电银浆、绝缘油墨丝印、热固化过程中会产生的废气，废气主要成分为VOCs（以TVOC/非甲烷总烃表征），项目上述工序生产最大温度不超过150度，未达到树脂分解温度，因此，无树脂分解产生的有机废气。根据原辅材料挥发性有机化合物检测报告可知，挥发系数分别为：蚀刻膏1%、保护胶1%、银浆16.3%、绝缘油墨37%。项目蚀刻膏、保护胶、银浆和绝缘油墨用量分别为0.29t/a、0.75/a、0.28t/a、0.09t/a，有机废气产生情况如下表所示：

表4-4丝印、热固化工序有机废气产生情况一览表
原料名称

原料用量（t/a）

挥发份占比（%）
VOCs产生量（t/a）

生产时间（h）
VOCs产生速率（kg/h）

蚀刻膏
0.29
1

0.0029
2400
0.0012
保护胶
0.75
1

0.0075
2400
0.0031
银浆
0.28
16.3
0.0456
2400
0.0190
绝缘油墨
0.09
37
0.0333
2400
0.0139
合计
/
/
0.0893
/

0.0372
②废气收集情况

本项目设置收集管道收集丝印机和烤箱产生的丝印、热固化废气，项目丝印机7台、烤箱10台。丝印工序和热固化工序在均密闭设备中进行，产生的有机废气通过设备所接风管收集，属于密闭收集废气。

根据《印刷工业污染防治可行技术指南》(HJ1089--2020)中D.3.1和D.3.3.5，密闭空间风量计算如下：
𝐿2=𝑣2×𝐹2×3600
式中：
式中：𝐿2——总风量，m3/h；

𝑣2——开口面控制风速，m/s。与大气连通的开口面，一般取1.2~1.5m/s；其他开口面，一般取0.4~0.6m/s；本项目取5m/s。
𝐹2——开口面面积，m2。风管直径100mm。
各风管尺寸、集气罩尺寸以及风量计算过程如下表所示：

表4-5本项目风量核算过程

设备
数量
计算公式
风速（v）
开口面面积（m2）
单台设备计算风量
（m3/h）
合计设备计算风量（m3/h）
丝印机
7台
𝐿2=𝑣2×𝐹2×3600
5
0.008
144
1008
烤箱

10台
𝐿2=𝑣2×𝐹2×3600
5
0.008
144
1440
合计
288
2448
考虑一定漏风量，参考《吸附法工业有机废气治理工程技术规范》（HJ2026-2013）：设计风量宜按照最大废气排放量120%进行设计，本项目计算最大废气排放量为2448m3/h，则设计风量不应小于2937.6m3/h，本项目设计风量取5000m3/h，满足理论所需风量。

③废气收集效率可达性分析
项目废气收集率的取值参考《广东省生态环境厅关于印发工业源挥发性有机物和氮氧化物减排量核算方法的通知》（粤环函〔2023〕538号）中表3.3-2废气收集集气效率参考值，具体内容见下表：

表4-6 VOCs认定收集效率表

废气收集类型

废气收集方式

情况说明

集气效率%

全密封设备/空间

单层密闭负压

VOCs产生源设置在密闭车间、密闭设备（含反应釜）、密闭管道内，所有开口处，包括人员或物料进出口处呈负压

90

单层密闭正压

VOCs产生源设置在密闭车间内，所有开口处，包括人员或物料进出口处呈正压，且无明显泄漏点

80

双层密闭空间

内层空间密闭正压，外层空间密闭负压

98

设备废气排口直连

设备有固定排放管(或口)直接与风管连接，设备整体密闭只留产品进出口，且进出口处有废气收集措施，收集系统运行时周边基本无VOCs散发。

95

半密闭型集气设备(含排气柜)

污染物产生点(或生产设施)四周及上下有围挡设施，符合以下两种情况:1.仅保留1个操作工位面；2.仅保留物料进出通道，通道敞开面小于1个操作工位面

敞开面控制风速不小于0.3m/s

65

敞开面控制风速小于0.3m/s

50

包围型集气设备

通过软质垂帘四周围挡(偶有部分敞开)

敞开面控制风速不小于0.3m

50

敞开面控制风速小于0.3m/s

0

外部型集气设备

——

相应工位所有VOCs逸散点控制风速不小于0.3m/s

30

相应工位存在VOCs逸散点控制风速小于0.3m/s，或存在强对流干扰

0

无集气设施

——

1、无集气设施；2、集气设施运行不正常

0

备注:同一工序具有多种废气收集类型的，该工序按照废气收集效率最高的类型取值。

根据《广东省生态环境厅关于印发工业源挥发性有机物和氮氧化物减排量核算方法的通知》（粤环函〔2023〕538号），本项目丝印废气和热固化废气收集方式属于全密封设备/空间（设备废气排口直连），收集效率为95%。为保守估计，本项目丝印、热固化收集效率取90%。

④废气处理措施可行性分析

项目丝印、热固化废气经管道收集后经一套“二级活性炭吸附装置”处理后由25米高排气筒高空排放。
根据《排污许可证申请与核发技术规范电子工业》（HJ1031-2019）附录B表B.1电子工业排污单位废气防治可行技术参考表，其他电子器件制造单位使用印刷机产生的挥发性有机物使用“活性炭吸附法”处理为可行技术。
综上，本项目丝印、热固化废气采用“二级活性炭吸附装置”处理为可行技术。
⑤废气处理效率可达性分析
项目有机废气经二级活性炭吸附装置处理，参考《广东省家具制造行业挥发性有机废气治理技术指南》，活性炭吸附法治理效率为50-80%，但因活性炭吸附效率与有机废气浓度、活性炭饱和度等因素有关，考虑到项目有机废气产生浓度较低，吸附效果并不显著，保守计算，项目单级活生炭吸附效率取50%，则“二级活性炭吸附”装置对有机废气的综合处理效率为1-（1-50%）×（1-50%）=75%。

⑥废气正常情况下排放情况

综上，正常情况下，项目丝印、热固化工序产生的VOCs量为0.0893t/a，项目丝印、热固化废气管道收集，抽风量设置为5000m3/h，收集效率可达到90%，废气收集后经一套“二级活性炭吸附装置”处理，处理效率可达到75%，项目年工作2400小时，则项目废气产生与排放情况详见下表：

表4-7项目废气污染物产排情况
污染源
污染物

产生量（t/a）

产生浓度

（mg/m3）

产生速率

（kg/h）

排放量

（t/a）

排放浓度

（mg/m3）

排放速率

（kg/h）

有组织
VOCs
0.0804
6.7
0.0335
0.0201
1.68
0.0084
无组织

VOCs
0.0089
/

0.0037

0.0089
/

0.0037

综上，项目大气污染物排放量如下表所示：

表4-8大气污染物有组织排放量核算表

序号

排放口编号
污染物
核算排放浓度/（mg/m3）

核算排放速率/（kg/h）

核算年排放量/（t/a）

1

DA001
VOCs
1.68
0.0084
0.0201
一般排放口合计
VOCs
0.0201
有组织排放总计
有组织排放总计
VOCs
0.0201
表4-9大气污染物无组织排放量核算表

序号

排放口编号

产污环节

污染物

主要污染物防治措施

国家或地方污染物排放标准

年排放量/（t/a）

标准名称

浓度限值/（mg/m3）
1

/

丝印、热固化工序
VOCs
加强车间机械通风

广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB44/2367-2022）表3排放限值

6（监控点处1h平均浓度值）/20（监控点处任意一次浓度值）
0.0089
2

/

激光雕刻工序

颗粒物

广东省《大气污染物排放限值》（DB44/27－2001）第二时段无组织排放监控浓度限值
1.0
0.0003
3
/
切割工序
颗粒物
1.2079
无组织排放总计

无组织排放总计

VOCs
/
0.0089
颗粒物

/
1.2082
表4-10大气污染物排放量核算表

序号

污染物

年排放量/（t/a）

1

VOCs
0.029
2

颗粒物

1.2082
⑦废气非正常情况下排放情况

项目非正常工况主要考虑各生产设施正常运行时，废气收集系统可以正常运行，但环保设施（二级活性炭吸附装置）处理能力不足甚至完全失效时所造成的影响，治理效率下降至0%导致废气事故排放的情形。废气处理设施出现故障不能正常运行时，应立即停产进行维修，避免对周围环境造成污染。废气非正常工况源强情况见下表。

表4-11非正常工况排气筒排放情况
污染源

非正常排放原因

污染物名称

非正常排放浓度（mg/m3）

非正常排放速率/（kg/h）

单次持续时间/h

年发生频次/次

措施

排放口（DA001）

二级活性炭吸附装置故障，处理效率为0

VOCs
6.7
0.0335
0.5

2

立即停止运行，关闭排放阀，及时疏散人群

企业必须加强废气处理设施的管理，定期检修，确保废气处理设施正常运行，在废气处理设备停止运行或出现故障时，产生废气的各工序也必须相应停止生产。为杜绝废气非正常排放，应采取以下措施确保废气达标排放：

①安排专人负责环保设备的日常维护和管理，每个固定时间检查、汇报情况，及时发现废气处理设备的隐患，确保废气处理系统正常运行；

②建立健全的环保管理机构，对环保管理人员和技术人员进行岗位培训，委托具有专业资质的环境检测单位对项目排放的各类污染物进行定期检测；

③应定期维护、检修废气净化装置，以保持废气处理装置的净化能力和净化容量。

3、大气环境影响评价结论

项目丝印、热固化废气管道收集，收集后经“二级活性炭吸附装置”处理后由25米排气筒高空排放（DA001)，未被收集的废气在车间内以无组织形式排放，项目激光雕刻废气、切割废气在车间内无组织排放，项目生产过程中未被收集的少量废气经车间通排风、大气稀释、绿化植被吸附后，对项目最近环境保护目标大气环境影响较小。

经过上述处理措施后，非甲烷总烃有组织排放可满足《印刷工业大气污染物排放标准》（GB41616-2022）表1大气污染物排放限值，TVOC有组织排放可满足广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》(DB44/2367-2022)表1挥发性有机物排放限值；厂区内非甲烷总烃无组织排放浓度可满足广东省《固定亏染源挥发性有机物综合排放标准》(DB44/2367-2022)中表3无组织排放限值。

厂界颗粒物无组织可满足广东省《大气污染物排放限值》(DB44/27-2001)无组织排放限值。

综上所述，项目废气排放对周围大气环境影响较小。
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	（二）废水

1、废水污染源源强、废水排放口设置情况、废水监测计划结果汇总

项目无露天堆放区，所有生产设备和原辅材料均在厂房内，雨水冲刷厂区地面无明显污染物产生，可直接排入雨水管网。污染物排放源汇总：

表4-12项目废水污染源源强核算结果及相关参数一览表

产排污环节

类别

污染物种类

污染物产生

治理设施

污染物排放

排放形式

排放标准（mg/m3）

产生浓度/（mg/L）

产生量/（t/a）

处理能力/（m3/d）

治理工艺

治理

效率

是否为可行技术

排放浓度/（mg/L）

废水排放量/（t/a）

员工生活

生活污水

废水量

/

675
2.25
三级化粪池
/

是

/

675
间接排放

/

pH值
6~9（无量纲）
/

6~9（无量纲）
6~9（无量纲）
CODcr
285
0.1924
21%

225
0.1519
300

BOD5
180
0.1215
23%

139
0.0938
150
SS
150
0.1013
26%

111
0.0749
250
氨氮
25
0.0169
10%

22.5
0.0152
40
生产废水
清洗废水
废水量
/
178.56
0.5952
pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池
/
是
/
178.56
间接排放
/
pH
6~9（无量纲）
/
6~9（无量纲）
6~9（无量纲）
化学需氧量
493
0.0881
82
89
0.0159
300
氨氮
25
0.0045
73
7
0.0012
40
总磷
10
0.0017
69
3
0.0005
5
总氮
24
0.0043
58
10
0.0018
70
石油类
54
0.0097
72
15
0.0027
20
悬浮物
300
0.0536

70
90
0.0161
250
纯水机 
浓水
废水量
/
93.2

0.3107
/
/
/
/
/
间接排放
/
综合废水排放口（DW001)
生活污水、清洗废水、纯水机浓水
废水量
/

946.76

/
/

/

/

/

946.76
间接排放
pH

6~9（无量纲）
/
/

/

/

6~9（无量纲）
6~9（无量纲）
CODcr

296

0.2805

/
/

/

/

177

0.1678

300
BOD5

128

0.1215

/
/

/

/

99

0.0938

150
SS

164

0.1549

/
/

/

/

96

0.091

250
氨氮
23
0.0214
/
/

/

/

17

0.0164

40

总磷
2

0.0017

/
/

/

/

1

0.0005

5

总氮
5

0.0043

/
/

/

/

2

0.0018

70
石油类

10

0.0097

/

/

/

/

3

0.0027

20
可行性技术判断依据：根据《村镇生活污染防治最佳可行技术指南（试行）》（HJ-BAT-9），采用三级化粪池处理生活污水属于可行技术；根据《电子工业水污染防治可行技术指南》（HJ1298-2023）表7电子工业企业水污染防治可行技术表，显示器件及光电子器件清洗废水采用“酸碱中和+生化+沉淀”属于可行技术，因此本项目清洗废水采用“pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池”处理工艺是可行的。
表4-13项目废水间接排放口基本情况

序号

排放口编号
排放口地理坐标

废水排放量/（万t/a）

排放去向

排放规律

间歇排放时段

受纳污水处理厂信息

经度

纬度

名称

污染物种类

国家或地方污染物排放标准浓度限值/（mg/L）

1

综合废水排放口DW001

114.406500

25.148889

0.094676
园区污水处理厂
间断排放，排放期间流量不稳定且无规律，但不属于冲击型排放

00：00-24：00

园区污水处理厂
pH值
6-9

CODcr
20
BOD5
10

SS
10

氨氮
5（8）

总氮
15
TP
0.5
石油类
1
备注：生活污水和清洗废水由同一个排放口排放。
表4-14废水类别、污染物及治理设施信息表

序号

废水类别
污染物种类
排放去向
排放规律
污染治理设施

排放口编号

排放口设置是否符合要求
排放口类型
污染治理设施编号

污染治理设施名称
污染治理设施工艺

1

生活污水
pH、CODcr、

BOD5、

SS、

NH3-N
园区污水处理厂
间断排放，排放期间流量不稳定且无规律，但不属于冲击型排放
TW001

生活污水治理设施

三级化粪池

DW001

☑是

□否

☑企业总排

□雨水排放□清净下水排放

□温排水排放

□车间或车间处理设施排放口

2
清洗废水
pH、CODcr、

BOD5、

SS、

NH3-N、总氮、TP、石油类
园区污水处理厂
间断排放，排放期间流量不稳定且无规律，但不属于冲击型排放
TW002
自建废水处理设施

pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池
3
纯水机 
浓水
/
园区污水处理厂

间断排放，排放期间流量不稳定且无规律，但不属于冲击型排放

/
/
/
根据《排污单位自行监测技术指南总则》(HJ819-2017)、《排污单位自行监测技术指南 电子工业》（HJ 1253—2022） )、《排污许可证申请与核发技术规范电子工业（HJ1031—2019）》等要求，制定项目综合废水排放口自行监测计划，本项目属于非重点排污单位间接排放，监测要求见下表。

表4-15项目废水污染源监测计划一览表

本项目监测点位

本项目监测指标

本项目监测频次

本项目执行标准

综合废水排放口DW001

流量、pH值、化学需氧量、氨氮、BOD5、悬浮物、总氮、总磷、石油类
1次/年

园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值
注：本项目无总有机碳、阴离子表面活性剂、总氰化物、硫化物、氟化物、总铜、总锌等污染物的产生和排放，故无需进行监测。



	2、废水污染源源强详细核算过程
（1）生活污水

项目员工为50人，只在项目内住宿、不在项目内就餐，参考《用水定额第3部分：生活》（DB44/T1461.3-2021）表A.1服务业用水定额表（续）中“国家行政机构办公楼有食堂和浴室”，定额单位按15m3/（人·a）计，则项目员工生活用水量为750m3/a（2.5m3/d），项目生活污水排污系数按0.9计，生活污水排放量为675m3/a（2.25m3/d）。生活污水主要污染物为pH值、CODcr、BOD5、SS、氨氮，生活污水经三级化粪池处理达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值要求后，排入园区污水处理厂处理。

生活污水水质参考同类型水质监测数据和生态环境部《排放源统计调查产排污核算方法和系数手册》（公告2021年第24号）中的《生活污染源产排污系数手册》（2021年6月11日印发）第五区城镇生活源水污染物产生系数，以及参考《给水排水手册第五册城镇排水》（第三版）（北京市市政工程设计研究院）中典型生活污水水质及同类型污水预计，生活污水主要污染物产生浓度如下pH值为6~9（无量纲）、CODcr为285mg/L、BOD5为180mg/L、SS为150mg/L、NH-N为25mg/L等，参考《我国农村化粪池污染物去除效果及影响因素分析》（环境工程学报2021）、《化粪池在实际生活中的比选和应用》（污染与防治陈杰姜红）、《化粪池与人工湿地联用处理湖南农村地区生活污水研究》（湖南大学蒙语桦）等文献，三级化粪池对污染物的削减率分别为CODcr为21%~65%、BOD5为23%~72%、SS为26%~70%、氨氮为10%~20%。本环评取三级化粪池对CODCr、BOD5、SS、氨氮的去除效率保守取21%、23%、26%、10%。预计项目生活污水产排放情况见下表:

表4-16生活污水产排情况一览表

主要污染物

产生浓度

mg/L

产生量

t/a

处理设施及去向

处理后浓度

mg/L

处理后含量t/a

生活污水675m3/a（2.25m3/d）
pH值

6~9（无量纲）

生活污水经三级化粪池处理达标后排入市政污水管网
6~9（无量纲）

CODcr
285

0.1924
225

0.1519
BOD5
180

0.1215
139

0.0938
SS
150

0.1013
111

0.0749
氨氮
25

0.0169
22.5

0.0152
（2）生产废水

①纯水机浓水
根据前文核算数据可知，纯水机浓水产生量为93.2t/a（0.3107t/d），该浓水属于清

净下水，收集后直接排入市政污水管网。

②清洗废水

根据前文核算数据可知，清洗废水产生量为178.56t/a（0.5952t/d），经自建废水处理设施处理后达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值要求后，排入园区污水处理厂处理。

本项目清洗过程只添加了氢氧化钠药剂，因此，清洗废水化学需氧量、氨氮、总磷、总氮、石油类、悬浮物水质可参考生态环境部《排放源统计调查产排污核算方法和系数手册》（公告2021年第24号）中《38-40电子电气行业系数手册》清洗工段碱洗产污系数和《玻璃清洗生产废水处理工程实例》卢玉胜的进水数据pH值取4~6，CODC为100~150mg/L，氨氮20mg/L~30mg/L，SS200mg/L~400mg/L。本项目仅用于玻璃表面少量灰尘和污垢清洗，因此本项目取平均值进行核算。清洗废水水质情况如下表所示：
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表4-17清洗废水水质情况表
工段名称

水质参考依据

本项目参考取值

39计算机、通信和其他电子设备制造业行业系数手册

《玻璃清洗生产废水处理工程实例》（卢玉胜）

污染物指标

产污系数（克/千克-清洗剂）

氢氧化钠年用量（千克/年）

污染物产生量（吨/年）

清洗废水产生（吨/年）

污染物产生浓度

（mg/L）
污染物产生浓度（mg/L）
污染物产生浓度（mg/L）
化学需氧量
183.5
480
0.0881
178.56

493
125
493

氨氮
1.476
0.0007
4
25
25
总磷
3.510
0.0017
10
/
10
总氮
9.019
0.0043
24
/
24
石油类
20.31
0.0097
54
/
54
悬浮物
/
/
/
300
300
清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值要求后，排入园区污水处理厂处理。

参考生态环境部《排放源统计调查产排污核算方法和系数手册》（公告2021年第24号）中《39计算机、通信和其他电子设备制造业行业系数手册》5.3污染处理技术及效率表和《厌氧-缺氧-好氧活性污泥法污水处理工程技术规范》（HI576-2010），使用生物化学法对污染物的削减率如下表所示：
表4-18清洗废水产排情况一览表

主要污染物

产生浓度

mg/L

产生量

t/a

处理设施

平均处理效率(%)
处理后浓度

mg/L

处理产生量

t/a

清洗废水178.56t/a（0.5952t/d）
化学需氧量
493
0.0881
pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池
82
89
0.0159
氨氮
25
0.0045
73
7
0.0012
总磷
10
0.0017
69
3
0.0005
总氮
24
0.0043
58
10
0.0018
石油类
54
0.0097
72
15
0.0027
悬浮物
300
0.0536
70
90
0.0161
表4-19废水污染物排放执行标准表

序号

排放口编号

污染物种类

国家或地方污染物排放标准

名称

浓度限值/（mg/L）

1

DW001

pH
园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值
6-9（无量纲）
CODcr
≤300
BOD5
≤150
SS
≤250
氨氮

≤40
TP
≤5
总氮
≤70
石油类
≤20
3、废水处理设施可行性分析
（1）废水处理设施可行性分析
①生活污水可行性技术分析
项目生活污水经三级化粪池处理后通过市政污水管网排入园区污水处理厂深度处理。参考环境保护部发布的环境保护技术文件：《村镇生活污染防治最佳可行技术指南（试行）》（HJ-BAT-9），三格式化粪池为生活污水可行治理技术，项目生活污水经三级化粪池处理后排入园区污水处理厂处理。因此，项目纳入园区污水处理厂处理从技术上是完全可行的。

②清洗废水可行性技术分析
建设单位拟自建废水处理设施处理清洗废水，处理工艺为：pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池，具体处理工艺见下图，废水处理设施处理能力为1m3/h。
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图4-1 清洗废水处理厂工艺流程图

工艺说明：
A废水水箱
废水不能直接进入处理系统，需要先通入集水箱，充分平衡水质、水量，使污水能比较均匀进入后续处理单元，提高整个系统的抗冲击性能，减少处理单元的设计规模。有规律地向后续处理系统供水，有利于降低运行成本和水质波动带来的影响。
B pH调节池
在pH调节池内进行PH回调，主要中和加入的氢氧化钠。
C沉淀池
废水经过pH调节后进入沉淀池，池内设置斜管。斜管沉淀池是根据浅池理论，在沉淀池的沉淀区域放置斜板或蜂窝斜管而构成，以提高废水的沉淀效率。斜管沉淀池具有去除效率高，停留时间短，占地面积小等优点。
D好氧池
经过前段单元处理，废水可生化性提高再进入接触氧化池，可将废水有机物迅速分解。生物接触氧化法是从生物膜法派生出来的一种废水生物处理法，即在生物接触氧化池内装填一定数量的填料，利用栖附在填料上的生物膜和充分供应的氧气，通过生物氧化作用，将废水中的有机物氧化分解，达到净化目的。
E厌氧池
厌氧池的去除原理为通过厌氧分解分四个阶段加以降解：水解阶段、酸化阶段、产乙酸阶段、产甲烷阶段，通过四个阶段使废水中COD大幅度下降。同时在第四个阶段产生大量的碱度与前三个阶段产生的有机酸相平衡，维持废水中的pH稳定，保证反应的连续进行。
根据《电子工业水污染防治可行技术指南》（HJ1298-2023）表7电子工业企业水污染防治可行技术表，显示器件及光电子器件清洗废水采用“酸碱中和+沉淀+生化”属于可行技术，因此本项目清洗废水采用“pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池”处理工艺是可行的。

4、依托污水处理厂的可行性分析

②水污染物控制和水环境影响减缓措施有效性评价

项目位于广东省韶关市乐昌市乐昌产业转移工业园内，属于园区污水处理范围。项目纯水机浓水直接排入市政污水管网；生活污水经三级化粪池预处理后引入园区污水处理厂处理；清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后排入市政污水管网引入园区污水处理，尾水最终汇入武江。

园区污水处理厂出水水质执行《城镇污水处理厂污染物排放标准》（GB18918-2002）中一级A标准和广东省《水污染物排放限值》（DB44/26-2001）中的第二时段一级排放标准较严者，对周围环境影响较小。

园区污水处理厂污水工艺采用循环式活性污泥法（CASS）工艺。出水水质标准执行广东省地方标准《水污染物排放限值》(DB44/26-2001)第二时段一级标准及国家《城镇污水处理厂污染物排放标准》(GB18918-2002)一级A标准中较严标准，处理达标后由污水处理厂内提升泵通过已建成6392米长的出水管道输送至武江排放。

园区污水处理厂主体工艺采用为CASS，该工艺运行灵活、耐冲击能力强等优点。对于产业转移工业园工业废水，现状各企业基本无生产废水产生，只产生生活污水。可能对污水厂处理工艺产生影响的主要为产业转移工业园规划引进的企业的生产废水，园区主导行业电子信息、机械、金属制品、轻纺等产业可能产生的生产废水中部分指标较高，对于接入污水厂的生产废水，产业转移工业园要求企业根据生产废水的水质情况进行预处理。其中，如有集成电路生产企业，其生产废水经pH值调节、投药、絮凝沉淀，重点去除F-后，预处理达到广东省《水污染排放限值》(DB44/26-2001)第二时段三级标准。

产业园污水处理厂目前已建成正常运行，并安装了在线监控设施并与环保部门联网，园区污水处理厂占地面积15400m²，设计处理能力为10000m3/d，分两期建设，一期处理能力5000m3/d，二期处理能力5000m3/d，现状首期5000m3/d已经建成运行。

根据《乐昌产业转移工业园污水处理厂2023年排污许可证执行报告》2023年乐昌产业转移工业园污水处理厂年处理废水59.1267万吨（约1620t/d），则剩余能力有3380t/d。
可行性分析：本项目外排废水为生活污水和清洗废水。产业园范围内已有乐昌产业转移工业园污水处理厂，根据乐昌产业转移工业园管网分布图（附图11）可知，项目所在地块已纳入现状排污管收集范围内。根据前面可知，本项目处理后的生活污水和清洗废水排放浓度可达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值要求。

项目纳入污水处理厂的污水排放量为3.1559m3/d，仅占剩余处理能力的0.09%。污水中的污染物主要为SS、CODcr、BOD5、NH3-N、SS、总磷、石油类等，污染物种类较简单，根据前面分析，园区污水处理厂剩余污水处理能力完全可以容纳处理项目排入的污水，因此，项目产生的污水经预处理后排入园区污水处理厂处理具有环境可行性。
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图4-2园区污水处理厂工艺流程图

4、水环境影响分析

项目运营期外排水污染源主要为生活污水和生产废水（清洗废水和纯水机浓水）。

项目纯水机浓水属于清净下水，收集后直接排入市政污水管网；项目生活污水经三级化粪池处理、清洗废水经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理，生活污水和清洗废水经处理达到园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值要求后，一同由综合废水排放口排入市政污水管网引入园区污水处理厂处理。
综上所述，项目的水污染物控制和水环境影响减缓措施具有有效性，所依托污水设施具有环境可行性，本项目地表水环境影响是可以接受的。
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	（三）噪声

1、噪声污染源源强、噪声监测计划结果汇总

①噪声污染源源强

项目运营期产生的噪声主要为清洗线、丝印机、空压机等生产设备，参考《噪声与振动控制工程手册》和《环境噪声与振动控制工程技术导则》（HI2034-2013），此类设备噪声的强度值为70~85dB（A）之间。

表4-20项目噪声源强核算结果及相关参数一览表

建筑物名称

声源名称

数量/台

声源源强

声源控制措施

空间相对位置/m

距室内外边界距离/m

室内外边界声级/dB(A)

运行时段

建筑物插入损失/dB(A)

建筑物外噪声

距声源1m处单台声压级
/dB(A）

距声源1m处多台声
压级
/dB(A）

X

Y

Z

东

西

南

北

东

西

南

北

声压级/dB(A)

建筑物外距离/m

东
西
南
北
第五层厂房
清洗线
2
75
78.01
基础减震、厂房隔声
10
10
2
30
50
30
10
48
44
48
58
8：30-12：00；13：30-18：00

25

23
19
23
33
1

丝印机
7
75
83.45
-20
10
2
60
20
30
10
48
57
54
63
25

23
32
29
38
1

烤箱
10
70
80
-45
-10
3
75
5
10
30
42
66
60
50
25

17
41
35
25
1

激光机
6
75
82.78
0
10
2
40
40
30
10
51
51
53
63
25

26
26
28
38
1

切割机
2
85
88.01
30
15
2
10
70
35
5
68
51
57
74
25

43
26
32
49
1

纯水机
1
70
70
15
15
2
25
55
35
5
42
35
39
56
25
17
10
14
31
1
第四层厂房
绑定机
6
75
82.78
20
10
-2
20
60
30
10
57
47
53
63
25
32
22
28
38
1
贴膜机
3
70
74.77
0
5
-2
40
40
25
15
43
43
47
51
25
18
18
22
26
1
真空压合机
7
80
88.45
-10
10
-2
50
30
30
10
54
59
59
68
25
29
34
34
43
1
消泡炉
5
80
86.99
20
10
-2
60
20
30
10
51
61
57
67
25
26
36
32
42
1
UV固化机
1
70
70
25
10
-1
65
15
30
10
34
46
40
50
25
9
21
15
25
1
高温高湿机
1
70
70
0
10
-3
40
40
30
10
38
38
40
50
25
13
13
15
25
1
楼顶
空压机
1
85
85
30
10
4
30
50
20
20
65

48
65

55
0
55
51
59
59
1
①注：以项目第五层地面中心点（东经113度24分22.980秒，北纬25度08分54.49秒）为坐标原点，正东方向为正X轴，正北方向为正Y轴，垂
直地面为Z轴，建立直角坐标系；
②根据刘惠玲主编《噪声控制技术》(2002年10月第1版)，采用隔声间(室)技术措施，降噪效果可达20~40dB(A)，项目采用的是普通墙体，按20dB(A)计，减振处理，降噪效果可达5~25dB(A)，项目按5dB(A)计。项目生产设备安装在室内的，经过墙体隔音降噪效果，并采用减振处理，降噪量取25dB(A)。
表4-21工业企业噪声叠加及达标性判断情况

噪声源
建筑物外噪声声压级/dB(A)
建筑物外距离/m
厂界贡献值/dB(A)
东
南
西
北
东
南
西
北
东
南
西
北
清洗线
23
19
23
33
1
1
1
1
23
19
23
33
丝印机
23
32
29
38
1
1
1
1
23
32
29
38
烤箱
17
41
35
25
1
1
1
1
17
41
35
25
激光机
26
26
28
38
1
1
1
1
26
26
28
38
切割机
43
26
32
49
1
1
1
1
43
26
32
49
纯水机
17
10
14
31
1
1
1
1
17
10
14
31
绑定机
32
22
28
38
1
1
1
1
32
22
28
38
贴膜机
18
18
22
26
1
1
1
1
18
18
22
26
真空压合机
29
34
34
43
1
1
1
1
29
34
34
43
消泡炉
26
36
32
42
1
1
1
1
26
36
32
42
UV固化机
9
21
15
25
1
1
1
1
9
21
15
25
高温高湿机
13
13
15
25
1
1
1
1
13
13
15
25
空压机
65
48
65
55
1
1
1
1
55
51
59
59
厂界边界叠加声压级/dB(A)
55.31
51.7
59.06
59.7
标准值/dB(A)
昼间≤65dB（A），夜间≤55dB（A）
达标情况

达标
达标
达标
达标
②噪声监测要求
根据《排污单位自行监测技术指南-总则》（HJ819—2017）中“5.4厂界环境噪声监测，5.4.2监测频次厂界环境噪声每季度至少开展一次监测，夜间生产的要监测夜间噪声。”的要求，项目运营期厂界噪声监测情况如下表所示。

表4-22项目噪声监测计划

监测点位

监测项目

监测频次

执行排放标准

项目厂界四周

等效连续A声级

每季度一次

《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）3类标准
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	③声环境影响分析

根据建设项目的噪声排放特点，并结合《环境影响评价技术导则一声环境》(HJ2.4-2021)的要求，可选择点声源预测模式模拟预测噪声源排放噪声随距离的衰减变化规律。

对室外噪声无指向性点声源几何发散衰减的基本公式是:

[image: image17.png]L, 4y =L, (rg) —20lg (r/ry)




式中:Lp(r)____预测点处声压级，dB；
Lp(r0)___参考位置r0处的声压级，dB；
r____预测点距声源的距离；
r0____参考位置距声源的距离；
[image: image18.png]Az =20lg (r/ry)




式中:Adiv____几何发散引起的衰减，dB；
r____预测点距声源的距离；
r0____参考位置距声源的距离；
预测点的贡献值按能量叠加方法计算得到的声级。噪声预测值(Leq)计算公式为:

[image: image19.png]L,, =10lg (10%%es +10% e )




式中:Leq-____预测点的噪声预测值，dB；
Leqg____建设项目声源在预测点产生的噪声贡献值，dB；
Leq____预测点的背景噪声值，dB。

通过预测分析，生产噪声通过距离的衰减和厂房的声屏障效应后，项目厂房厂界外1米处可达到《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）中的3类标准，即项目产生的噪声不会对周边环境造成太大影响。

为了进一步降低生产过程中产生的噪声，尽量避免项目噪声对项目内员工及周围声环境产生不良影响，本环评要求建设单位对项目产生的噪声进行治理，建议采取如下措施：

项目在生产设备在选型上充分注意选择低噪声设备，并对生产设备做好隔声、吸声、减震等措施，例如采取基础减振，采用软件接头等进行隔振处理，并注意设备的维护与清理，避免设备不正常时产生的高噪声对环境的影响。

根据项目实际情况和设备产生的噪声值，对噪声较大的生产设备进行减振、隔音、隔热、密闭等综合治理措施。合理布局并进行必要的减振、消声、隔声等治理，经过治理后的生产设备噪声不会对周围环境造成影响。

加强对作业人员的个体防护，如佩戴耳塞或减少作业时间等最大限度地降低噪声危害。

采用“闹静分开”和“合理布局”的设计原则，在厂区内布局设计时，应将噪声大的车间设置在厂中心，这样可阻挡主产噪区域的噪声传播，把车间的噪声影响限制在厂区范围内，降低噪声对外界的影响，确保厂界噪声符合标准要求。

（5）加强管理，严格控制经营时间，合理安排机械作业时间，最大限度避免项目噪声影响周边环境。采取以上措施后，项目产生的噪声对周边环境影响较小。
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	（四）固体废物
1、固体废物污染源源强结果汇总

危险废物按照《国家危险废物名录》(2025年版)规定、一般固废代码类别按照《固体废物分类与代码目录》（2024年第4号）规定，固废情况见下表：

表4-23项目固体废物产生情况一览表
工序/生产线

装置

固体废物名称

固废属性

主要有毒有害物质名称

物理性状

环境危险特性

年度产生量（t）

贮存方式

利用处置方式和去向

利用或处置量（t）

拆包和包装
/

废包装材料

一般工业固废

/

固态

/

0.1
袋装
交专业公司回收处理

0.1
测试
高温高湿机
不合格品
/
固态
/
0.5921
袋装

0.5921
纯水制备
纯水制备系统
废滤芯、废反渗透膜、废活性炭
/

固态

/

1
袋装

1
激光雕刻
激光机

激光雕刻粉尘
/
固态
/
0.0003
袋装
0.0003
切割
切割机
切割粉尘

/
固态
/
1.2079
袋装

1.2079
设备维护
丝印机、激光机等
废机油
危险废物

含矿物油
液态

T，I
0.2
桶装

交有危废资质单位处理

0.2
设备维护
丝印机、激光机等
机油废包装桶

含矿物油

固态

T，I
0.008
桶装

0.008
丝印
丝印机
废网版和网版废擦布
含有机物

固态

T，I
0.2
袋装
0.2
设备维护
丝印机、激光机等
废含油抹布和手套
含矿物油
固态

T/In
0.01
袋装
0.01
丝印
丝印机
蚀刻膏废包装桶、保护胶废包装桶、银浆废包装桶、绝缘油墨废包装桶
含有机物

固态
T/In
0.116
桶装
0.116
纯水制备
紫外线杀菌器
废紫外光灯管
含汞
固态
T
0.005
袋装

0.005
废气处理
活性炭吸附装置

废活性炭

含有机物
固态

T

0.5403
袋装

0.5403
员工生活

办公、生活垃圾

办公、生活垃圾

生活垃圾

/

固态

/

15
桶装

由环卫部门运走
15
表4-24项目一般工业固物汇总

一般固体废物

废物种类
废物代码

产生量（吨/年）

产生工序及装置

形态

污染防治措施

废包装材料
SW17可再生类废物

900-003-S17、900-005-S17
0.1
拆包和包装
固体

设置一般固废储存间，定期交专业公司处理

不合格品
SW17可再生类废物

900-004-S17

0.5921
测试
固体

废滤芯、废反渗透膜、废活性炭
SW59其他工业固体废物
900-009-S59
1
纯水制备
固体

激光雕刻粉尘
SW17可再生类废物

900-002-S17

0.0003
激光雕刻
固体
切割粉尘
SW17可再生类废物
900-004-S17
1.2079
切割
固体

生活垃圾

SW64其他垃圾

900-002-S64

15
办公、生活垃圾

固体

由环卫部门运走
表4-25项目危险废物汇总

危险废物名称

危险废物

类别

危险废物代码

产生量（吨/年）

产生工序及装置

形态

有害成分

产废周期

危险特性

污染防治措施

废机油
HW08
900-214-08
0.2
设备维护
液态
含矿物油
年/次

T，I
设置危险废物暂存间，定期交资质单位处理

机油废包装桶
HW08
900-249-08
0.008
设备维护
固态
含矿物油
年/次
T，I
废网版和网版废擦布
HW12
900-253-12
0.2
丝印
固态
含有机物
月/次
T，I
废含油抹布和手套
HW49
900-041-49
0.01
设备维护
固态
含矿物油
年/次

T/In
蚀刻膏废包装桶、保护胶废包装桶、银浆废包装桶、绝缘油墨废包装桶
HW49
900-041-49
0.116
丝印
固态
含有机物
2天/次
T/In
废紫外光灯管
HW29
900-023-29
0.005
紫外线杀菌器
固态

含汞
年/次
T

废活性炭
HW49
900-039-49
0.5403
废气处理
固态
含有机物
年/次
T
表4-26项目危险废物贮存场所（设施）基本情况表

贮存场所（设施名称）

危险废物名称

危险废物类别

危险废物代码

位置

占地面积

贮存方式

贮存能力

贮存周期

危废储存间

废机油
HW08
900-214-08
危废储存间
5m2
桶装
3t

1年

机油废包装桶
HW08
900-249-08
桶装
1年

废网版和网版废擦布
HW12
900-253-12
袋装
1年
废含油抹布和手套
HW49
900-041-49
袋装
1年

蚀刻膏废包装桶、保护胶废包装桶、银浆废包装桶、绝缘油墨废包装桶
HW49
900-041-49
桶装
1年
废紫外光灯管
HW29
900-023-29
袋装

1年

废活性炭
HW49
900-039-49
袋装
1年
项目危险废物暂存点做到防风、防雨、防晒、防渗漏；各种危险废物必须使用符合标准的容器密封盛装；装载危险废物的容器材质满足相应的强度要求，必须完好无损。符合《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）中的相关规范建设，贮存能力大于各类危险废物年最大产生量，其贮存能力满足实际。因此贮存过程不会对环境造成影响。
危废暂存间应达到以下要求：

采取室内贮存方式，设置环境保护图形标志和警示标志。

固体废物袋装收集后，按类别放入相应的容器内，禁止一般废物与危险废物混放，不相容的危险废物分开存放并设有隔离间隔断。

3）收集固体废物的容器放置在隔架上，其底部与地面相距一定距离，以保持地面干燥，盛装在容器内的同类危险废物可以堆叠存放，每个堆间应留有搬运通道。

4）固体废物置场室内地面做耐腐蚀硬化处理，且表面无裂隙。

5）固体废物置场内暂存的固体废物定期运至有关部门处置。

6）室内做积水沟收集渗漏液，积水沟设排积水泵坑。

7）固体废物置场室内地面、裙脚和积水沟做防渗漏处理，所使用的材料要与危险废物相容。

8）建立档案制度，对暂存的废物种类、数量、特性、包装容器类别、存放库位、存入日期、运出日期等详细记录在案并长期保存。建立定期巡查、维护制度。
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	2、固体废物污染源源强详细核算过程

（1）生活垃圾

项目员工共50人，均在厂内住宿，不设厨房，年工作300天，生话垃圾产生量按1.0kg/人d计，则生活垃圾产生量为1.0kg/人·d×50人×300天＝15t/a。生活垃圾经统一收集后交由环卫部门处理。

项目生活垃圾必须按照指定地点堆放，并定期对垃圾堆放点进行消毒，杀灭害虫，以免散发恶臭，孽生蚊蝇。

根据《固体废物分类与代码目录》（2024年第4号），生活垃圾废物种类为SW64其他垃圾，行业来源及其废物代码为非特定行业900-002-S64（清扫垃圾）。

（2）一般工业固体废物

①废包装材料

项目原辅材料拆包和产品包装过程会产生废包装材料，主要为塑料包装袋、纸制品等，约为0.1t/a。

根据《固体废物分类与代码目录》（2024年第4号），废包装材料废物种类为SW17可再生类废物，行业来源及其废物代码为非特定行业900-003-S17（废塑料）和900-005-S17（废纸），收集后交专业公司回收处理。
②不合格品

项目进行产品测试时，不合格产品需要返工，过程中碎裂的ITO导电玻璃和基板收集后交专业公司回收处理，根据前文所述，本项目原料量为1098.1吨/年，产品量为1096.3t/a，切割粉尘为1.2079t/a，根据物料守恒，不合格产品产生量约为0.5921t/a。
根据《固体废物分类与代码目录》（2024年第4号），不合格品废物种类为SW17可再生类废物，行业来源及其废物代码为非特定行业900-004-S17（废玻璃），收集后交专业公司回收处理。
③废滤芯、废反渗透膜、废活性炭
项目纯水制备系统过滤系统介质需要定期更换，产生废滤芯、废反渗透膜、废活性炭等，约1年更换1次，根据建设单位提供数据，废滤芯、废反渗透膜、废活性炭产生量约1t/a。

根据《固体废物分类与代码目录》（2024年第4号），废滤芯和废反渗透膜种类为SW59其他工业固体废物，行业来源及其废物代码为非特定行业900-009-S59（废过滤材料），收集后交专业公司回收处理。
④激光雕刻粉尘
项目在激光雕刻工序会产生激光雕刻粉尘，激光雕刻粉尘产生量较少，激光过程瞬间完成且因为银线线路激光雕刻烟尘密度较大，所以激光雕刻产生的粉尘会沉降在设备内，需定期清理，根据前文所述，激光雕刻粉尘的产生量为0.0003t/a，收集后交专业公司回收处理。

根据《固体废物分类与代码目录》（2024年第4号），激光雕刻粉尘废物种类为SW17可再生类废物，行业来源及其废物代码为非特定行业900-002-S17（废有色金属），收集后交专业公司回收处理。
⑤切割粉尘
项目在切割工序会产生切割粉尘，由于切割过程瞬间完成，切割颗粒物较大，所以切割过程产生的粉尘会沉降在设备内，需定期清理，根据前文所述，激光雕刻粉尘的产生量为1.2079t/a，收集后交专业公司回收处理。

根据《固体废物分类与代码目录》（2024年第4号），切割粉尘废物种类为SW17可再生类废物，行业来源及其废物代码为非特定行业900-004-S17（废玻璃），收集后交专业公司回收处理。
（3）危险废物

①废机油

项目机加工设备维护会产生废机油，项目年用机油0.2t/a，机油使用过程中的损耗量忽略不计，则废机油产生量为0.2t/a，

废机油属于《国家危险废物名录》（2025年版）中的危险废物，废物类别为HW08废矿物油与含矿物油废物（行业来源：非特定行业，危废代码：900-214-08，危险特性：T，I），暂存于危废仓，交由有危险废物处理资质的单位回收处理。

②机油废包装桶

项目机加工设备维护会产生机油废包装桶，项目年用机油0.2t/a，包装桶规格为25kg/桶，则机油废包装桶的个数为8桶，每个机油废包装桶的重量约为1kg，则机油废包装桶产生量为0.008t/a。

机油废包装桶属于《国家危险废物名录》（2025年版）中的危险废物，废物类别为HW08废矿物油与含矿物油废物（行业来源：非特定行业，危废代码：900-249-08，危险特性：T，I），暂存于危废仓，交由有危险废物处理资质的单位回收处理。

③废网版和网版废擦布

项目丝印机网版使用后需要使用抹布湿水进行擦拭，并定期更换，以保证丝印效果，废网版和网版废擦布产生量约为0.2t/a。

废网版和网版废擦布属于《国家危险废物名录》（2025年版）中的危险废物，废物类别为HW12染料、涂料废物（行业来源：非特定行业，危废代码：900-253-12，危险特性：T，I），暂存于危废仓，交由有危险废物处理资质的单位回收处理。

④废含油抹布和手套
项目设备维修过程会产生少量含油废抹布和手套，根据建设单位生产经验预估，废含油抹布和手套约为0.01t/a。

废含油抹布和手套属于《国家危险废物名录》（2025年版）中的危险废物，废物类别为HW49其他废物（行业来源：非特定行业，危废代码：900-041-49，危险特性：T/In），暂存于危废仓，交由有危险废物处理资质的单位回收处理。

⑤废原料桶
项目蚀刻膏、保护胶、银浆、绝缘油墨等原料使用完后会产生废原料桶，产生量如下表所示：

表4-27  废原料桶产生量一览表
原料

年用量
包装规格
废原料桶数
包装桶重量

总总量

蚀刻膏
290kg/年
1kg/桶
290个

0.1kg

29kg

保护胶
750kg/年
3kg/桶
250个

0.2kg

50kg

银浆
280kg/年
1kg/桶
280个

0.1kg

28kg

绝缘油墨

90kg/年
1kg/桶
90个

0.1kg

9kg

合计

116kg

综上所述，废原料桶的产生量约为0.116t/a。

废原料桶属于《国家危险废物名录》（2025年版）中的危险废物，废物类别为HW49其他废物（行业来源：非特定行业，危废代码：900-041-49，危险特性：T/In），暂存于危废仓，交由有危险废物处理资质的单位回收处理。

⑥废紫外光灯管
项目纯水制备系统的紫外线杀菌器使用过程中会产生少量的废紫外光灯管，根据建设单位生产经验预估，废紫外光灯管的产生量约为0.005t/a。

废紫外光灯管属于《国家危险废物名录》（2025年版）中的危险废物，废物类别为HW29含汞废物（行业来源：非特定行业，危废代码：900-023-29，危险特性：T），暂存于危废仓，交由有危险废物处理资质的单位回收处理。

⑦废活性炭

项目有机废气经二级活性炭吸附装置处理过程会产生废活性炭。

根据广东省生态环境厅发布了《关于印发工业源挥发性有机物和氮氧化物减排量核算方法的通知》（粤环函〔2023〕538号）中附件广东省工业源挥发性有机物减排量核算方法（2023年修订版）中表3.3-3吸附技术“吸附比例建议取值15%”作为废气处理设施VOCs削减量，项目使用蜂窝状活性炭处理有机废气，项目吸附的有机废气量约0.0603t/a，则所需活性炭年更换量约0.402t/a，废活性炭属于《国家危险废物名录》（2025年版）中的危险废物，废物类别为HW49其他废物（行业来源：非特定行业，危废代码：900-039-49，危险特性：T），暂存于危废仓，交由有危险废物处理资质的单位回收处理。活性炭吸附装置运行参数见下表：

表4-28活性炭吸附装置运行参数表

具体参数
活性炭吸附器
单位
总体参数
设计处理能力
5000
m3/h
年运行时间
2400
h/a

单级吸附
外部尺寸
长度
1.5
m

宽度
1.0
m
高度
1.0
m
单层活性炭
长度
1.0
m
宽度
0.6
m
厚度
0.4（符合《广东省工业源挥发性有机物减排量核算方法（2023年修订版）》中表3.3-4活性炭层装填厚度不低于300mm的要求）

m
密度
0.5（本设备蜂窝炭的填充密度通常在0.25-0.6g/cm³之间，项目取0.5g/cm3）

g/cm3
多层活性炭
碳层数
2（水平填充）

-

填充量
0.24
t
过滤面积

1.2
m2
过滤风速

1.16（符合《广东省工业源挥发性有机物减排量核算方法（2023年修订版）》中表3.3-4蜂窝炭过滤风速<1.2m/s的要求）

m/s
停留时间

0.34
s
二级吸附
总吸附面积

2.4
m2
总停留时间

0.68（满足污染物在活性炭塔内的接触吸附时间0.5-2s的要求）
s
活性炭总量

0.48
t
表中数据按以下公式计算：

●单层活性炭填充量=(单层活性炭长度*宽度*厚度)*密度

●单层活性炭过滤面积=(单层活性炭长度×宽度)

●单级吸附过滤风速=设计处理能力÷过滤面积

●单级吸附停留时间=单层活性炭厚度÷过滤风速

设备示意图如下所示：
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综上，项目活性炭装置活性炭的总填充量为0.48t大于理论需求量，建设单位拟每年更换1次，年更换量填充为0.48t。综上所述，项目废活性炭的产生量为0.48t/a+0.0603t/a=0.5403t/a。

3、固废处置去向及环境管理要求

一般工业固体废物环境管理要求：

①贮存要求：按照《一般工业固体废物贮存和填埋污染控制标准》（GB18599-2020）要求进行设计、施工，做到防渗漏、防雨淋、防散失处理，避免对环境造成二次污染。采用库房、包装工具（罐、桶、包装袋等）贮存一般工业固体废物的，贮存过程应满足相应防渗漏、防雨淋、防扬尘等环境保护要求；危险废物和生活垃圾不得进入一般工业固体废物贮存场及填埋场；不相容的一般工业固体废物应设置不同的分区进行贮存和填埋作业；贮存场应设置清晰、完整的一般工业固体废物标志牌等。

②管理要求：a.贮存、处置的设施、场所，必须符合国家环境保护标准；

b.应建立、健全污染环境防治责任制度，采取防治工业固体废物污染环境的措施；c.按照国务院环境保护行政主管部门的规定，向所在地县级以上地方人民政府环境保护行政主管部门提供工业固体废物的种类、产生量、流向、贮存、处置等有关资料。

危险废物环境管理要求：

危险废物的收集、贮存、转运应按照《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）、《危险废物收集贮存运输技术规范》（HJ2025-2012）的要求执行：

a、收集和厂内转移：性质类似的废物可收集到同一容器中、性质不相容的危险废物不应混合包装；危险废物包装应能有效隔断危险废物迁移扩散途径，并达到防渗、防漏要求；在危险废物的收集和转运过程中，应采取相应的安全防护和污染防治措施，包括爆、防火、防泄漏、防风、防雨或其它防止污染环境的措施；危险废物内部转运应综合考虑厂区的实际情况确定转运路线，尽量避开厂内办公区；危险废物内部转运结束后，应对转运路线进行检查和清理，确保无危险废物遗失在转运路线上。

b、贮存：在项目内设置1个固定的危险废物暂存点，要防风、防雨、防晒，堆放危险废物的地方要有明显的标志，地面采取防渗措施，防渗层为至少1m厚黏土层（渗透系数≤10-7cm/s），或2mm厚高密度聚乙烯，或至2mm厚的其他人工材料（渗透系数≤10-10cm/s）；危险废物收集后分别临时贮存于废物储桶内，收集桶所用材料应防渗防腐；收集桶外围应设置20cm高的围堰，在围堰范围内地面和墙体应设置防渗防漏层；暂存点采用双钥匙封闭式管理，24小时都有专人看管。

c、运输：对危险废物的运输要求安全可靠，要严格按照危险废物运输的管理规定进行危险废物的运输，减少运输过程中的二次污染和可能造成的环境风险，运输车辆需有特殊标志。

d、处置：根据《广东省危险废物产生单位危险废物规范化管理工作实施方案》，企业须根据管理台账和近年生产计划，制订危险废物管理计划，并报当地环保部门备案。台帐应如实记载产生危险废物的种类、数量、利用、贮存、处置、流向等信息，以此作为向当地环保部门申报危险废物管理计划的编制依据。产生的危险废物实行分类收集后置于贮存设施内，贮存时限一般不得超过一年，并设专人管理。盛装危险废物的容器和包装物以及产生、收集、贮存、运输、处置危险废物的场所，必须依法设置相应标识、警示标志和标签，标签上应注明贮存的废物类别、危害性以及开始贮存时间等内容。企业必须严格执行危险废物转移计划报批和依法运行危险废物转移联单，并通过信息系统登记转移计划和电子转移联单。企业还需健全厂生单位内部管理制度，包括落实危险废物产生信息公开制度，建立员工培训和固体废物管理员制度，完善危险废物相关档案管理制度；建立和完善突发危险废物环境应急预案，并报当地环保部门备案。

4、固废环境影响分析结论

只要项目严格按照《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）对危险废物进行收集、暂存，并委托持有《危险废物经营许可证》的单位进行无害化处理处置，采取上述措施防治后，项目的危险废物对周围环境基本无影响。

（五）地下水、土壤环境影响及保护措施分析

项目根据《环境影响评价技术导则地下水环境》(HJ610-2016)表7地下水污染防渗分区参照表及厂区地面区域污染物的性质.将厂区划分为重点污染防治区、一般污染防治区和简单污染防治区，针对土壤、地下水环境问题，提出相应的防渗要求。

项目分区保护措施如下表:

表4-29项目防治分区一览表

序号

区域

潜在污染源

设施

防护措施

1

重点防渗区

危险废物暂存区、原料仓
危险废物、含有机溶剂原料
危险仓、原料仓
做好防渗、防腐措施（铺设配筋混凝土加防渗剂的防渗地坪）

2

一般防渗区

一般工业固废暂存区

一般工业废物

一般固废仓

贮存过程应满足相应防渗漏、防雨淋、防扬尘等环境保护要求
3

生活区

生活污水

三级化粪池

定期检查污水收集管道，确保无裂缝、无渗漏，每年对化粪池清淤一次，避免堵塞漫流

生活垃圾

生活垃圾桶及生活垃圾暂存区

生活垃圾暂存区做好防渗措施

通过上述分析，项目厂区内污水管网均已经做好底部硬化措施，可有效防

止污水下渗到土壤和地下水，废气经过有效处理后排放量不大，且不属于重金属等有毒有害物质，采取分区防护措施，各个环节得到良好控制的情况下，项目不会对土壤和地下水造成明显的影响，因此项目不设跟踪监测计划。

（六）生态环境影响及保护措施分析

项目位于乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼，位于产业园区内建设项目，但根据现场勘查，项目选址附近植被覆盖率较低，生态植被种类简单，属于人类活动频繁区。选址周围无原始植被生长和珍贵野生动物活动，主要生物均为常见物种，区域生态系统敏感程度较低，不涉及生态环境保护目标，项目不需开展生态环境影响评价。

（七）环境风险影响分析

1、风险源调查

根据《建设项目环境风险评价技术导则》（HT169-2018）附录B，结合该企业目前情况，项目可能涉及危险物质主要为蚀刻膏、保护胶、银浆、绝缘油墨、机油等。可能存在的环境风险分别是：危险废物或原材料泄漏导致的环境事件；火灾事故引起次生/伴生污染环境事件。

2、环境风险潜势判断

依据《建设项目环境风险评价技术导则》(HT169-2018)，对项目生产过程中的所用到的风险物质进行识别，以其最大储存量进行计算。计算公式如下。

当只涉及一种危险物质时，计算该物质的总量与其临界量比值，即为Q；

当存在多种危险物质时，则按下式计算物质总量与其临界量比值（Q）：

Q=q1/Q1+q2/Q2……＋qn/Qn

式中：q1，q2…，qn为每种危险物质的最大存在总量，t。

Q1，Q2…Qn为每种危险物质的临界量，t。

项目环境风险物质存储情况见表4-30。

表4-30项目主要危险物质年用量及存储量一览表

序号

原材料

年产量(吨）

最大存储量（吨）

临界量

qn/Qn

依据

1
机油
0.2
0.2
2500
0.00008
根据《建设项目环境风险评价技术导则》（HJ169-2018）中附录B中油类物质确定临界量，其临界量为2500t

2
废机油
0.2
0.2
2500

0.00008
3
机油废包装桶
0.008
0.008
2500
0.0000032
4
废网版和网版废擦布
0.2
0.2
50

0.004
根据《建设项目环境风险评价技术导则》（HJ169-2018）中附录B健康危害急性毒性物质（类别2，类别3），临界量为50t。
5
废含油抹布和手套
0.01
0.01
50
0.0002
6
蚀刻膏废包装桶、保护胶废包装桶、银浆废包装桶、绝缘油墨废包装桶
0.116
0.116
50
0.00232
7
废紫外光灯管
0.005
0.005
50
0.0001
8
废活性炭
0.5403
0.5403
50
0.010806
9
蚀刻膏
0.29
0.29
50
0.0058
10
保护胶
0.75
0.75
50
0.015
11
银浆
0.28
0.28
50
0.0056
12
绝缘油墨
0.09
0.09
50
0.0018
合计

0.0457892
/

根据《建设项目环境风险评价技术导则》（HJ169-2018）附录C.1.1中的规定，当项目危险物质数量与临界量比Q＜1时，则项目环境风险潜势为I，评价工作等级为简单分析。同时也表明项目有毒有害和易燃易爆危险物质存储量均未超过临界量。

3、环境风险分析

（1）事故类型

通过前面物质风险识别，项目主要的事故类型为火灾、危险废物或原材料泄漏。

（2）危险废物或原材料泄漏事故

本项目使用的蚀刻膏、保护胶、银浆、绝缘油墨、机油存储在生产车间的原辅材料仓内，废机油存储在危废暂存间。蚀刻膏、保护胶、银浆、绝缘油墨、机油由于运输、存储、使用过程中的操作失误而出现泄漏情况，会渗漏、泄漏至地表，会对该区域地表水水质造成污染。

（3）火灾事故引起次生/伴生污染分析

项目蚀刻膏、保护胶、银浆、绝缘油墨、机油若遇到明火、高热等可能引起火灾的危险。燃烧过程中会产生CO，还会挥发出有毒物质，可能会对大气环境、水环境和人群健康产生影响。此外，消防灭火过程所产生的消防废水可能会直接溢流入雨水或污水管网，从而对水环境产生不利影响。

4、环境风险防范措施及应急要求

一、风险防范措：
（1）泄漏事故风险防范措施

①危险废物（废机油等）

危废暂存间按《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）的要求，做好围堰、防腐防渗、防风、防雨、防晒等措施；按规范分类堆放，加强管理，避免堆放过量，及时清理运走；为防止雨水径流进入贮存、处置场内，避免渗滤液量增加和滑坡，贮存、处置场周边应设置导流渠。

②原材料（蚀刻膏、保护胶、银浆、绝缘油墨、机油）

蚀刻膏、保护胶、银浆、绝缘油墨、机油存储生产车间的原辅材料仓内，仓库参考《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）的要求，做好围堰、防腐防渗、防风、防雨、防晒等措施。危废暂存间按《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）的要求，做好围堰、防腐防渗、防风、防雨、防晒等措施；按规范分类堆放，加强管理，避免堆放过量，及时清理运走；为防止雨水径流进入贮存、处置场内，避免渗滤液量增加和滑坡，贮存、处置场周边应设置导流渠。

（2）火灾事故引发次生/伴生污染风险防范措施

车间、原辅材料仓等场所按照建筑设计防火规范要求落实防火措施，配备灭火器材、器材、装备，物资应选取不会与厂区内危险物质产生反应的种类；在厂区内设置“严禁烟火”的警示牌，尤其是在易燃品堆放的位置；灭火器应布置在明显便于取用的地方，并定期维护检查，确保能正常使用。

二、事故应急措施

（1）泄漏事故

若发生原材料、危险废物等少量泄漏，马上采用吸油毡、黄沙、木屑等吸收处理，处理后收集至危废暂存间后交由资质单位回收处理。

（2）火灾事故

现场发生火灾、爆炸事故后，立即启动应急预案，发布预警公告，转移、撤离或者疏散可能受到危害的人员，并进行妥善安置；紧急调配厂区内的应急处置资源用于应急处置，包括不限于在厂区设置合理的防泄漏措施，在厂房出入口处设置应急沙袋，防止消防废水外排；在1小时内向当地街道办事处报告，必要时配合生态环境部门开展环境应急监测。

5、风险分析结论

建设单位将严格采取实施上述提出的要求措施后，可有效防止项目产生的污染物进入环境，有效降低了对周围环境存在的风险影响。并且通过上述措施，建设单位可将生物危害和毒性危害控制在可接受的范围内，不会人体、周围敏感点及水体、大气、土壤等造成明显危害。控制措施有效，环境风险可防控。

表4-30建设项目环境风险简单分析内容表
建设项目名称

乐昌市高端光显触摸屏建设项目
建设地点

乐昌市乐昌产业转移工业园乐园大道26号3号厂房4-5层、宿舍楼6楼
地理坐标

经度

113度24分22.980秒

纬度

25度08分54.49秒

主要危险物质

危险物质主要为废机油、废网版和网版废擦布等
环境影响途径

及危害后果

厂区发生火灾而导致周边大气环境受到污染；危险废物泄漏导致周边水体受到污染

风险防范措施

要求

A、泄漏事故风险防范措施及应急要求

存放风险物质的位置做好围堰、防腐防渗、防风、防雨、防晒等措施；按规范分类堆放，加强管理，避免堆放过量；为防止雨水径流进入贮存、处置场内，贮存、处置场周边应设置导流渠。若发生风险物质泄漏马上采用黄沙、木屑等吸收处理，处理后交由资质单位回收处理。

B、火灾与爆炸引发次生/伴生灾害风险防范措施及应急要求

车间、仓库等场所按照建筑设计防火规范要求落实防火措施，配备灭火器、器材、装备，物资应选取不会与厂区内危险物质反应的种类。现场发生火灾、爆炸事故后，立即启动应急预案，发布预警公告，转移、撤离或者疏散可能受到危害的人员，并进行妥善安置；紧急调配厂区内的应急处置资源用于应急处置；立即在1小时内向当地街道办事处报告，必要时联系、配合生态环境部门开展环境应急监测。

填表说明（列出项目相关信息及评价说明）：

项目的建设在落实安全风险防患措施和应急措施后，环境风险是可以接受的。

（八）电磁辐射境影响分析

项目不存在电磁辐射影响。




环境保护措施监督检查清单

	内容

要素
	排放口（编号名称）/污染源
	污染源项目
	环境保护措施
	执行标准

	大气

环境
	丝印、热固化废气排放口（DA001）
	非甲烷总烃
	管道收集，收集后经“二级活性炭吸附装置”处理后由25米排气筒高空排放（DA001)
	《印刷工业大气污染物排放标准》（GB41616-2022）表1大气污染物排放限值

	
	
	TVOC
	
	广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》（DB44/2367-2022）表1挥发性有机物排放限值

	
	厂界
	颗粒物
	加强车间机械通风
	广东省《大气污染物排放限值》(DB44/27-2001)无组织排放限值

	
	厂区内
	非甲烷总烃
	加强车间机械通风
	广东省《固定污染源挥发性有机物综合排放标准》(DB44/2367-2022)表3厂区内VOCs无组织排放限值要求

	地表水环境
	综合废水排放口（DW001)
	纯水机浓水(93.2m3/a)
	/
	属于清净下水，由综合废水排放口（DW001)排入市政污水管网引入园区污水处理厂进一步处理
	/

	
	
	生活污水（675m3/a）
	pH、CODcr、

BOD5、SS、

NH3-N
	经三级化粪池处理后，由综合废水排放口（DW001)排入市政污水管网引入园区污水处理厂进一步处理
	园区污水处理厂接管水质要求及《电子工业水污染物排放标准》（GB 39731-2020）表1水污染物间接排放限值两者较严值

	
	
	清洗废水(178.56m3/a)
	pH、CODcr、

BOD5、

SS、

NH3-N、总氮、TP、石油类
	经自建废水处理设施（pH调节池+沉淀池+好氧池+厌氧池）处理后，由综合废水排放口（DW001)排入市政污水管网引入园区污水处理厂进一步处理
	

	声环境
	生产设备、辅助设备
	噪声
	合理布局、隔声、吸声、减震等措施，以及墙体隔声、距离衰减
	《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）的3类标准

	电磁

辐射
	项目不属于新建或改建、扩建广播电台、差转台、电视塔台、卫星地球上行站、

雷达等电磁辐射类项目，不需开展电磁辐射影响评价

	固体

废物
	项目分别设置一般固废仓库和危废仓库。项目产生的危险废物须严格执行国家和省危险废物管理的有关规定，交给资质单位处理。一般工业固体废物综合利用。危险废物在厂内暂存应符合《危险废物贮存污染控制标准(GB18597-2023)的要求，-般工业固废在厂内采用库房或包装工具贮存，贮存过程应满足相应防雨淋、防扬尘等环境保护要求。

	土壤及地下水

污染防治措施
	硬底化、设置防渗区

	生态保护措施
	项目占地范围内不存在生态环境保护目标

	环境风险防范措施
	储存危险废物必须严实包装，储存场地硬底化，危废暂存间需防风、防雨防渗漏，设置漫坡围堰，储存场地选择室内或设置遮雨措施；

储存化学原料必须严实包装，储存场地硬底化，设置漫坡围堰，储存场地选择室内或设置遮雨措施；

3)加强防火安全管理，采取防静电防爆措施，保证防火防爆安全装置完好:保证灭火降温装置(消防系统)完好；

4)加强废气处理设施的检修维护。当废气处理系统故障时，立即停止生产，减少故障废气的排放；


	其他环境管理要求
	1、建设项目发生实际排污行为之前，排污单位应当按照国家环境保护相关法律法规以及排污许可证申请与核发技术规范要求申请排污许可证，不得无证排污或不按证排污。排污许可证执行报告、台账记录以及自行监测执行情况等应作为开展建设项目环境影响后评价的重要依据。
2、根据《建设项目环境保护管理条例》，建设项目需配套建设的环境保护设施，必须与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用。项目竣工后，建设单位应当按照国务院生态环境行政主管部门规定的标准和程序，对配套建设的环境保护设施进行验收，编制验收报告。建设单位在环境保护设施验收过程中，应当如实查验、监测、记载建设项目环境保护设施的建设和调试情况，不得弄虚作假，验收报告应依法向社会公开。




结论
	项目建设符合“三线一单”管理及相关环保规划要求，选址合理，污染防治措施可行。建设单位应认真落实本报告提出的污染防治措施，运营期应成立专门的环境管理部门加强对设备运行管理，对大气及声环境的季度监测，保证按建设项目“三同时”制度要求，逐一履行本报告提出的污染治理项目，并在运营过程中加强环保设施管理，保证各项污染物达标排放，则项目对周围环境影响不明显。建设单位须依法报批环评文件并获得环评批复后才能建设及运营项目，项目建设及运营内容须以本环评报批内容为准，若有重大调整的，建设单位须依法重新申报环评。

因此，项目只要落实本次环评提出的各项治理措施，严格执行“三同时”制度，加强环保管理确保污染物达标排放，从环境保护角度而言，项目在选定地址内建设可行的。




附表

建设项目污染物排放量汇总表

	项目

分类
	污染物名称
	现有工程

排放量（固体废物产生量）①
	现有工程

许可排放量

②
	在建工程

排放量（固体废物产生量）③
	项目

排放量（固体废物产生量）④
	以新带老削减量

（新建项目不填）⑤
	项目建成后

全厂排放量（固体废物产生量）⑥
	变化量

⑦

	废气
	废气量
	0
	0
	0
	1200万m3/a
	0
	1200万m3/a
	+1200万m3/a

	
	颗粒物
	0
	0
	0
	1.2082t/a
	0
	1.2082t/a
	+1.2082t/a

	
	非甲烷总烃
	0
	0
	0
	0.029t/a
	0
	0.029t/a
	+0.029t/a

	废水
	生活污水量
	0
	0
	0
	675t/a
	0
	675t/a
	+675t/a

	
	CODcr
	0
	0
	0
	0.1519t/a
	0
	0.1519t/a
	+0.1519t/a

	
	BOD5
	0
	0
	0
	0.0938t/a
	0
	0.0938t/a
	+0.0938t/a

	
	SS
	0
	0
	0
	0.0749t/a
	0
	0.0749t/a
	+0.0749t/a

	
	氨氮
	0
	0
	0
	0.0152t/a
	0
	0.0152t/a
	+0.0152t/a

	
	清洗废水量
	0
	0
	0
	178.56t/a
	0
	178.56t/a
	+178.56t/a

	
	化学需氧量
	0
	0
	0
	0.0159t/a
	0
	0.0159t/a
	+0.0159t/a

	
	氨氮
	0
	0
	0
	0.0012t/a
	0
	0.0012t/a
	+0.0012t/a

	
	总磷
	0
	0
	0
	0.0005t/a
	0
	0.0005t/a
	+0.0005t/a

	
	总氮
	0
	0
	0
	0.0018t/a
	0
	0.0018t/a
	+0.0018t/a

	
	石油类
	0
	0
	0
	0.0027t/a
	0
	0.0027t/a
	+0.0027t/a

	
	悬浮物
	0
	0
	0
	0.0161t/a
	0
	0.0161t/a
	+0.0161t/a

	一般固废
	废包装材料
	0
	0
	0
	0.1t/a
	0
	0.1t/a
	+0.1t/a

	
	不合格品
	0
	0
	0
	0.5921t/a
	0
	0.5921t/a
	+0.5921t/a

	
	废滤芯、废反渗透膜、废活性炭
	0
	0
	0
	1t/a
	0
	1t/a
	+1t/a

	
	激光雕刻粉尘
	0
	0
	0
	0.0003t/a
	0
	0.0003t/a
	+0.0003t/a

	
	切割粉尘
	0
	0
	0
	1.2079t/a
	0
	1.2079t/a
	+1.2079t/a

	危险废物
	废机油
	0
	0
	0
	0.2t/a
	0
	0.2t/a
	+0.2t/a

	
	机油废包装桶
	0
	0
	0
	0.008t/a
	0
	0.008t/a
	+0.008t/a

	
	废网版和网版废擦布
	0
	0
	0
	0.2t/a
	0
	0.2t/a
	+0.2t/a

	
	废含油抹布和手套
	0
	0
	0
	0.01t/a
	0
	0.01t/a
	+0.01t/a

	
	蚀刻膏废包装桶、保护胶废包装桶、银浆废包装桶、绝缘油墨废包装桶
	0
	0
	0
	0.116t/a
	0
	0.116t/a
	+0.116t/a

	
	废紫外光灯管
	
	
	
	0.005t/a
	
	0.005t/a
	+0.005t/a

	
	废活性炭
	0
	0
	0
	0.5403t/a
	0
	0.5403t/a
	+0.5403t/a

	生活垃圾
	生活垃圾
	0
	0
	0
	15t/a
	0
	15t/a
	+15t/a


注：⑥=①+③+④-⑤；⑦=⑥-①
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附图1建设项目地理位置图
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附图2建设项目卫星四至图
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附图3.1项目4楼生产车间平面布置图
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附图3.2项目5楼生产车间平面布置图

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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附图4环境空气质量功能区划图

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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附图5地表水环境功能区划
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附图6声环境功能区区划图
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附图7生态保护红线分布图
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附图8建设项目四周敏感点分布图
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附图9引用大气环境质量现状监测点位与项目位置示意图
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附图10建设项目与韶关市区武江饮用水水源保护区关系示意图
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附图11乐昌产业转移工业园管网分布图
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项目北面：韶关博鑫工程服务有限公司
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项目南面：溢拓新能源(广东)有限公司
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项目西面：添亿包装(广东)有限公司
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项目东面：高尔德集团


附图12项目周边环境现状图

[image: image37.png]FEFRRKE

Efais

V220Kl

R
i
26%
EffHi7E
# | ]
A
3
Fiaks
[ N
Ll CREERS W TR B gaAndme BN ETDERE  — — AuEE
[ R B mmeshme W - xTeme B SRTeme ST niEiEaR
—HEREHAS o AfTERERN R deesame T kRS
W e W SR W % W kiR
[ s B EmEm N AES Rt
N s o ki RERE ® BEXEES
@ Ezs @O BB * R ® w5
@  maEn @@ DA/ N hip @  HEEEESR
®  xhEhE ® RS ® uEpEEEe ® HEESE
RS Gt ] @ WHER ® HeEES ® r4
@ R [OREET¢ 8 ® wRIAEms @ anmE 0_too 400 500m
O ——
@ | maw ® K © i - | kebE
@ | LNeSHss @ e feity F S

it
#

A
bl





附图13乐昌产业转移工业园控制性详细规划图
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附图14生态管控单元分区图
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附图15水环境管控单元分区图
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附图16大气环境管控单元分区图
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附图17广东省环境管控单元图

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 

[image: image42]

附图18韶关市综合管控分区图
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ZH44028120003-乐昌经济开发区重点管控单元
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YS4402812540001-乐昌市高污染燃料禁燃区（重点管控区）
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YS4402813210014-廊田水韶关市长来=廊田镇控制单元|（水环境一般管控区）
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YS4402812310002(/)大气环境高排放重点管控区（重点管控区）


附图19韶关市环境管控单元图

附件1营业执照
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附件2法人代表身份证
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附件3不动产权证
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附件4租赁合同
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附件5备案证
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附件6大气现状监测引用报告
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附件7保护胶MSDS报告

[image: image67.png]BRI
SECTION1:CHEMICALANDENTERPRISEIDENTIFICATION {326

R
ChemicalChinesename:COVERMASK
AVERR: R ARAS

At FRTRTEARAER 25
AR5 EIE Emergencyphone: 0769-88269815

BARVIFHIR Specificationcode: : JRKB-MSDS2018'A
EBRRA i Nationalemergencycall : 053283889090

PR R FTE ITO B K EMARIR
RecommendedandrestrictedUSES: AcovermaskusedonITOfilm

B85 e BAHIGR SECTION2:RISKOVERVIEW B2{SREGA: 558

HaEM
Emergencybrief:Thisproductisflammable.
oS Rl
Hazardcategory:

TR SVE
Labelelements:pictographs

o)
PRESHERD . INREIEEARRS, FIAGRTE 8RN
ERUER: BREBSEA TREIREEE.

Dangex:
Eyecontact :ifdirectoontactisnadetotheeye, itnaycausesevereirritation.
F2as. REBMSDS

8aSkincontact :contas twi ththeskinornuzousnenbr anesmays timulateit. In
gestion:naycausestonachpain. FABGIEI: STRIRGE. APE. BRK, 2EIER
18- 1R . SRS HESERE. EAEHT
RFERETAEIZ AT, YINIRE. IREREAMERIEE. ERBAE
S5k EEE
e BEEHEESE, REMGEHE . HokaRE . 2IEHAFTE.
Precautions:Stayawayfromheat,sparks, openflameandnosmoking. Keepthecont
ainer

closed.Operateunderspecialguidance. Donotoperateuntilyoureadandundersta
ndallsafety






[image: image68.png]precautions.Usepersonalprotectiveequipmentasrequired. Avoidinhalingsmoke,
gas,smoke
andsteam.Cleanthoroughlyafteroperation.Donoteat, drinkorsmokeattheopera
tionsite.
Nodischargeintotheenvironment..
RO KOTHERRAR. T, @B Bk ERaEIDL,
NE, FERE
RN, FREHEIAEIER . MEREAL . SRR
. FRERSAn
EARRE R WS IR RN, BE. MRS LANAAERN
ke
&, ITEEBIBEFELANAT MRS . AR e R
SRR AT (B
B, BUHRRARIE, . INRIRESRIAIESE, HE-
Accidentresponse:Usefoam, drypowder, carbondioxideandsandtoextinguishfir
e.Ifyod
havecontactorworryandfeelunwell, takeoffthecontaminatedclothesandwasht
hembefore
useagain. Ifskincontactoccurs, removeallcontaminatedclothingimmediately. Ri
nseyourskin
andshowerwithplentyofsoapandwater. Ifskinirritationoccurs, seekmedicalatte
ntion.Ifit
iseaten:letitdrinkplentyofsaltwaterormilktomakeitspitout, ifnecessary, please
accept
‘thedoctorstreatment.Ifcontacteyes:rinsecarefullywithwaterforafewminutes.
Ifwearing
contactlensandcaneasilytakeout, takeoutcontactlens, continuetorinse. Ifeyeirr
itation
persists, seekmedicalattention.
BRI ARfRSH SECTION3: COMPOSITIONINFORMATION #55—
MR EW: RIPE protective colloid

H_H & Altaterial nane 3 @ pore o5 0

MBS resin

OK320 H4 Extinction powder

R ]
mEN st






[image: image69.png]VUK S BdEH SECTION4:FIRSTAIDMEASURES Bejtkie : SRS AT
BRI, FRSATEEABIRRAR .

Skincontact:immediatelyremoveallcontaminatedclothingandrinseskinthoroug
hiywithsoap

andwater.

IR : IR0, AR BT e

Eyecontact:ifttheeyelid, flushwithflowingwaterorsalineandsendtothedoctorf
or

treatment.
TR : RIEBEIMHET SEEL, RIEFR
FE-
Inhalation:quicklyleavethesitetoafreshairareaandkeeptheairwayopen.Ifbreat
hingis

difficult giveoxygenandseekmedicaladvice.

SEIE, ARPIRERE, SiREH

BA: HEAUAR SR, IEEREETEL AT .
Ingestion:Drinksaltwaterormilkandspititout,andseekmedicalattentionifneede
d.

SRR SECTIONS: FIREPROTECTIONMEASURES 45586
e IR, RTAMRERIRTE

Espediallydangerous:Somethingthatcanburn
RKFFERRKE : R, T, &8k Pk BREAERK.

Extinguishingmethodandextinguisher:usefoam, drypowder, carbondioxide,san
dto

extinguishfire. Avoidusingstraightwater.

RKEEFARA: HIAZLARETSRE . FLAMAAER, £
LREERA o Bk

HEE, ARATEETENKFBETY 4k

Fireprecautionsandmeasuresfirepersonnelmustwearairbreathingappar

atuswearfull-
bodyfireprotectionandanti-

virusclothing andextinguishfireontheupperwind Spray

watertocoolthecontainerandmoveitfromthefiretotheopenifpossible.sorz-

o2 MR ETRERT =

5. REBALDS 2184



[image: image70.png]SNSRI S SECTIONG : LEAKAGEEMERGENCYTREATMENT
TEAP AGBRIPIE . BB AR R ANEREET : RIRATE AR TR
RS AR

EIEIEERE, RXARMUN, EREREEReR.
Operatorprotectionmeasures, protectiveequipmentandemergencyresponsepr
ocedures:

eliminateallignitionsources. Demarcatethewarmingzoneaccordingtotheinfluen
ceareaof

liquidflowandsteamdiffusion,andevacuateirrelevantpersonnelfromthesidewin
dand

upwindtothesafetyzone.
FREERIFAI: PRI ki, Tkl T EREtRE.

Environmentalprotectionmeasures:preventleakagefromenteringwaterbodies,

sewers,
basementsorsealedrooms.

ARUFREOE . BT AR ERREEHE

Methodsofstorage, removalanddisposalmaterialsusedforleakingchemicals
BRI - /MR el E MR RR R . KRR EReR
S . R

&, FREAEE. FNERESEEEaT RN, EehaEEmt
BHFULE.
Landleakage:Adsorbsmallamountsofleakagewithsandorothemoncombustible
materials.To

receivelargeamountsofleaksbymeansofdikesordiggingholes. Coverwithfoamtor
educe

steamhazard. Transfertotankcarorspecialcollectorbyexplosion-
proofpump,recycleor

transporttowastetreatmentsitefordisposal.

A LAt : SRR AR SR RENE , IR TH
PREAER.

Lt miL BRI R R AT AR
FHAPATAERT BT RARAD

FERARASN, HHESEEMER. 18 SRR RRATIR
BAESRE
Waterleakage:immediatelyusethecontainmentboomtoreducethespillareaands
Kimoff

thesurface. Ifthereisnodanger, takeactiontopreventleakage.

BRIRHE; AT, EFRERE



[image: image71.png]Theaboveleakagedisposalrecommendationsarebasedonthemstlikelyleakageo
fthe
materialiHowever,allnaturalconditionscouldhaveasignificantimpactonthepro
grammes
adoptedandlocalexpertsshouldbeconsulted.Note:localregulationsmayspecifyo
rtimitthe

programmestobeadopted.

EEB SRS Ay SECTIONT -
OPERATIONHANDLINGANDSTORAGE  w=is. saxsasosansaffiSE
BTG AREMIAER BEA R LT RHE T ARESF R o
R AR

PSSR LR, BRNRHTE - mEAR
8o BRSHTE

e WHERERAEE, Pt BERFERT - RS AR SATELE
MEHREEE -

RS EMAIREREEEN-
Operationalprecautions:Strengthenvertilationorsite. Operatorsmustbespecial
btrainedto

strictlyfollowoperatingprocedures. Operatorsareadvisedtowearprotectiveinfil
tration
overallsandrubbercilresistanteloves.Keepawayfromfireandheat. Smokingispro
hibitedin

theworkplace Avoidcontactwithoxidants. Handlewithcaretopreventdamageto
packaging

andcontainers. Equippedviththecorrespondingvarietyandquantityoffiresquip
mentand

TAFRBIEEIE

leakagetreatmentequipment. Theremaybesomeharmfulresidueintheemptiedc.
ontainer.

WEEEFR: TS T8 BRSER. TEAR.
BEN 10725Ce 1§

HESEH . ESRH BRLFRS
BB EANAIE

HIREHE

Storageprecautions:Storeinacool dryandvertilatedwarehouse Stayawayfrormf
ireand

iF Bk

e ERELEEHR

heat.Warehousetemperatureshouldnotbemorethan35°C. Keepthecortainersea

led.Should



[image: image72.png]bestoredseparatelywithoxidizer.foodchermicals, donotmixstorage. Thestoreroo
mshauidbe
cquippedwithemerzencyleakagetreatmentequipmentandappropriateshelter
materials.

BB ERE/ B SECTIONS -

CONTACTCONTROL/PERSONALPROTECTION BN etiRiE
Occupationalexposurelimit: BB ( FPing/n3 )
(EPling/n3) informerSovietunion(PPMime/m3)China(PPHme/m3)

TS

FATET M, SREiEE

Moritoringmethod:weatherchromatography
TR BEARNER- % BB

Engineeringcortrols:Provideadequatevertilation.Providesafeshowerandeyew

ash
equipment.

HRRGESP: REidEEEE .
BE-
Respiratoryprotection:whentheconcentrationintheairexceedsthelimit, wearaf
iltertype.
gasmask;whenemergencyrescueorevacuation,wearanairrespirator.
BEBP: FCF RO
Eyeprotection:wearchemicalsafetygogeles.

SEhP: SEESETFR.  *=as. mxsaos
201 4Bodyprotection:wearprotectiveoveralls. FBiP : BBRALAFE

REShESREN, LR

Handpratectionwearrubberairesistantloves.
SHUP: TFRSRHIYE . R TRt 3
AR

Otherprotection:smoking, eatinganddrinkingarestrictlyprohibited.Afterwork,s
howerand
changeclothes.Thepracticeofpre-employmentandregularphysicalexamination.

ENBSBHHE SECTIONS :

PHYSICALANDCHEMICALCHARACTERISTICS — i :
Generalinstructions:

SRS

PAER

Eislg
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6—7 F-HB4 BRI SECTION10: STABILITYANDREACTIVITY

Bt : EARH TR Stability:stableundernormalconditions SRH: 38
BLH EWIEHE  w=as mxsasDs

2018 4Bannedsubstance:strongoxidant,strongalkaliorstrongacid, etc Bt Bt
P Y LS g

Avoidcontactconditions:heatsource, ignitionsource, tight

RakE: TRHa

Aggregationhazard:Noagsregation

RERSED: RETSRLARSSLRRAIRY, N—AUBA_AL
o
Hazardousdecompositionproducts:exposuretohightemperaturesmayproduceh
azardous






[image: image74.png]decompositionproducts,suchascarbonmonoxideorcarbondioxide.

SEH—PHFIETY 5 SECTIONT1:

TOXICOLOGICALINFORMATION Sttatt: 1ms0: Faig

Acutetoxicity:LD60: Noinformationavailable

FH@SESTRN SECTIONI2 : ECOLOGICALINFORMATION 4258
B TR

Ecotoxicologytoxicity: Neinformationavailable
HESERE: FHE
Otherharmfuleffects:Noinformationavailable

FH@AEIEE SECTIONI3: WASTEDISPOSAL BebnidByssk:

BEFANMAEREALE, BT RE T TGRNE
Wastedisposalmethodtaccordingtorelevantnationalandlocallawsandregulatio
ns,itis

recommendedtoconductincinerationdisposalundersupervision,

w=as. pxEasDs0sA RIREEHR: ARG SAERAMTER AN
REE REERTRIFR

Mattersneedingattentionrefertorelevantnationalandlocalregulationsbeforedi
sposal.

Environmentalpollutionshouldbeavoidedduringdisposal.

FHIUBSEREE SECTIONT4: TRANSPORTINFORMATION Eif
BAEDIRS: T

UnitedNationsdangerousgoodscodemnotincluded.
BAEERER: £
UnitedNationsshippingname:notincluded.
BAERRES%: £
UNhazardclassification:notincluded.

BRI 1

Packagingeategories: Il

S F
Packingmarlcforbidirevork
BT EF 100, SWET g EREE.



[image: image75.png]Packingmethod:Use100g,500gand1kgcontainers.
ISR (R/E) : T
Marinecontaminants(yes/no):no

FEREE EFIR Transportnotes: JZHif B B B!
WERFETHR, THEIR. TRE . TR
R P R LR EH R REE & TR
Ak BRLFR
ERIRIE - ISR LPHRIE
B SRR
Packingshouldbecompleteandstowedproperbintransit Ensurethatcontainersd
oot

teak,collapse, fallordamageduringtransportation. Transportvehiclesshouldbee
quippeduith
thecorrespondingvarietyandauantityoffireequipmentandleakageemergencytr
eatment
equipmert.Itisstrictlyprohibitedtomixandtransportwithoxidants,ediblechemi
cal, ete.

Protectagainstsunexposure, rainandhightemperatureduringtransportation.Sta
yawayfrom

fire,heatandhightemperaturearea.

FHABHEINEE SECTIONT5: REGULATORYINFORMATIONP: w24
3. RBASDS 1 A K TIARRMATE, MEFRAE LR
T 2N BE S0 FEAHE

TR

Regulatoryinformation:thefollowinglaws, regulationsandstandardshavecorres
ponding

provisionsonthesafeuse,storage transportation,loadingandunloading classific
stionand

markingightsofchericals.

CRBAEFRAER 1 AN Listofhzardouschericals:notincluded.
CRIBCERERD : FAN

Listofhighlytoxicchemicals:notincluded.

CRBEIREED : F5D

Listofdsngerousgoodsinatincluded.

CHERECERERD : S\

ListofexistingchemicalsinChinssincluded.

o HHERE - EHSERE

o Pl RIEEEREATE N B




[image: image76.png]FH75BSEBIEE SECTION16: OTHERINFORMATION Re2%ciifR: 7

MSDS $ & 1 F RESREAHBIBMFARENR? (6B/T16483-2008) AR
s
Modificationinstructions:thisMSDSispreparedinaccordancewiththecontentand
project

sequenceofchemicalsafetytechnicalspecification(GB/t16483-2008);

S 10 505 h WA TAHEE THARRER BRITFTRRIES
R

SEEHHETRIE © 2 S5 CONBPESERIIE S Ul A ERATE R A RIR
Hrdiz=Ra)

ERIHAH - RENE SIS @10 AERE IHREERRHET . LIHE
MSDS AERE fE

ARSI - IR EERGET BT AT FSRMGE. £
AR

e

Disclaimer:AlrelevantinformationisprovidedinthisMSDS butwecannotguarant
ecitsabsoluteuniversalityandaceuracy. ThishSDSonlyprovidessafetyprecaution
sinformationfor
thosewhohavereceivedappropriateprofessionaltrainingandusetheproduct.Indi
Vidualusers
‘whoacquiretheMSDSmustmakeanindependentjudgmentonthesuitabilityofthe
MSDSunder

specialconditionsofuse. Thecompanyshallnotberesporsibleforanydamagecaus
edbythe

useofSDSinspecialituations.





附件8蚀刻膏MSDS报告

[image: image77.png]A i PR Ay 54 % material safety data sheet

PART LE—35 #FRR A5 Products and enterprise material

fes e B A

LB RRTHEHAHGRA G

sk,

16554 fax: 0755-89908942

305 Date: 2023-11-25

%24 %% State of emergency cal Is: 0532-8388%090

PART 25855 fERPHHGA Risk description

M—— ’ X

ARH A Risk lovel: §3 & 5 MitfAo{ Flamable |iquid 111

5l Flamable |iquid and stean , $& caution

#Ait12 Invasive approach: A, A, %KLL Inhaled, eating, the skin absorption
RERE Ham: SREENFERERHAREER S5 LR S HENER T ENERE
3lEEE KA, SAIRE. SIMRIERE o TR SRR BRI, 5
3l S M FARE: ZIRHTAERE THSHEERKAAISR - Highconcentrations
of benzene of the central nervous system, causing  narcotic effects acute poisoning and
strongly effect caused by the central nervous soon convulsion; Long-term exposure to high
concentrations of benzene henatopoietic systen damage caused by chronic poisoning, have. On
the skin, the mucous membran have exciting, sensitization effect, can cause a hemorrhagic
leukemia. Envirommental hazard: this material isharmful to the enviromment, should pay special
attention to water pol lution.

IR Burning and the explosion of danger + Fis HESSETAMMIBIEILRAN, BIK
ERAERIGIBLETR o Flannable, the stean and air explosivemixture can be formed, whena burning
Flame, high heat explosion

Part3.E =5 RS HMIE)

MRBER: AT
H H & Hlaterial nane H B Percent 0AS N0
E iR 63% 9009545

. Component of the information

+]




[image: image78.png]K 12%
0520 HHA 3% 575-61-1
FokEE 13% 144627 "
Sl 2% 801278 -
wE 55 7664-38-2
Part 4 E0UEP5 SBIAH Emergend  basures [~

HUB A Skin contact: B R69RA, MERAANAMAN LI, take off the clothes,
pol lution with soap water and water thoroughly flushed the skin.

B Eye contact: S L AL, MiLshif K& £IZEANLES 15min, SLE. imediately
‘opened up and down with f lowing water, eyelid or physiological sal ine wash at least 15 min, and
£o to the hospital .

A Inhalation: SRS EF MR, RHPRLEE. AF AR LR SR
Ak, ZHEFAL RS RER  HE. LB Remove tofreshair. Kesp theairuay
open. Call difficult to absorb oxygen. Such as breathing and heartbeat stopped, arti
respiration and heart massage. Go to the hosiptal and Hanged adrenaline.

Part SRS HPIEIE Fire prevention measures.

AR dangerous: RAT ST UMMM BREH, WAK . HARRIEMBES . HIHEL
EBNRR. RAULEE, REKET GRS E0ET, SREIFOM FATR, BEAR
K, AR AR AR, R, §5 7 4R e, Stean and air explosive mixture
formation inhigh hea't cause burning lame, the explosion. And antioxidant can have a strong
reaction. The steam air heavy, can be in than the loner spread to rather far away,
Ieads back toburn. |f encounter high fever, container pressure inoreases, have oraze and the
explosion of danger. Velooity too fast, easy to produce and accumulation static.
R X7 A K KA Fire extinguishing method and fire—Fighting equipment : o Mk, =ifeet.
Fir. H LA, MAK KA. Available foan, carbon dioxide, dry ponder, sand saves, no water

PART 6.575585) MRRI 2403 Disclosure of treatment

2458 Energency treatnemt: i K. MILHCAMEFREAN ERLRE, KRR, i
RSEA. RNESREARKASEALFAE, FHER. KTRMGMEE. L ATAL
HAHFRSB TR, D FE: ATREESORETAREA, MG, SHEIRCH
AR, £ T AR SURGILIRBIA, RSN R, KFME: HIARLK
IR MRARA, BIRATE . ATRAA R RER T R IUHAR . NSRRI £
FAERHCRE A, DHCKIEE R0 RITHTRIT. Cut off the source of fire. Rapid evacuation
safety of leaking polluted areas to zones and isolated strictly restricted. Recomendsd

emergency personnel vear a self of positive pressure breathing apparatus, put anti-virus

n fire




[image: image79.png]service. Cut off the leak source as possible. Prevent emtry imto severs, draimage trench,
restricted space. A small leak: as spilled fluids collected in sealed cantainers, with sand,
activated carbon or other inert naterials absorb residue, you can also use nor-combustibility
emilsion nade of dispersant cleaning, washing liquid diluted into the wastewater systen. A
Large number of leaks: build a dike or digging hosting. Foan cover, lower vapor hazards. Spray
water stean. coling and dilution protection field Explosiomproof pumps to be transterred
to tank cars or private collectors, recycled or transported to the waste disposal sites.

Part 7.581.385 #FE S5M7F handling and storage

el 2 & ¥ Operation precantions: HHIEME, M. RAEARLAEILEE, Pk
PR, EUREARBRR A LS KB S8 (FOE), RLFRLHIRL, FHEHS
ML, RRESHRF . BA KM RE. TSI SR, R ARG RE hhit g 5
SRR LRSI b, 8 RS AR R - BRI RANE . RENERREH,
ﬁﬁﬁ%&e%bmﬂ B AR R A B AR S T R e S R R AT AY > LR
HEA (FEE). FRECRHBRNEN . BHPEE - AEOTSARBEEEY -
WIEERBIA: 7 T AR RER - T8N E - SR TR 30C - REFEEH . HSALH
BRUFRSFER 2R RAGELEN. BRGHE- 21 #ERRSE LA RIEE - R
BrE AR R MBE & ANSENMRF M « Confined operat ing to enhance ventilation. operating
personne must be trained, strict compliance with operating regulations. Proposed operating
personne | wear self-suction filter-style gas mask (half) and is wearing chemical protestive
mask wearing a pair of spectacles, anti-virus and anti-oil penetration overal Is, wear rubber
gloves. Encapsulated, workpl ace non-smok ing. Using ant i-explosion type of ventilation systems
and equipment. Prevent vapor leaks in'the air to the workplace. Avoid contactwith ant ioxidants.
bottling, should pay attention to prevent acoumilation of static electr icity. When moving to
neat packaging and containers |ight action to prevent damage. Equipped with corresponding
variety and nunber of fire fighting equipment should be in the air and a leak concentration
exceeds the standards, it is recomended that filtered wearing gas masks (half-face mask).
When an emergency situation, emergency rescue or evacuation processing equipment. Empty
containers may be remnants of harmful substances.

Note: Store in a cool storage ventilation coffers. Encapsulated. storage temerature not
exceeding 30 “C. keep containers. With antioxidants, edible chemicals should be stored
separately, and you shouldn't mix storage. The explosion-proof lighting, ventilation
facilities. Prohibition of the use of mechanical sparks. Storage areas should be equipped with
spill contingency handling equipment and suitable host material.

Part S5 /\EB5 HMIEH/ KB Contact and protection

HFTE Detection method: SHEEIEE Chronatography
TH24%H Cantrol: %125 > AI3BARA o Process closed, evhanced ventilation
IFIR F44B5 3 Respiratory protection: B ZMBZSIFRBEAE SIFIRE - Should wear the air




[image: image80.png]respirator or the oxygen respirator
BRIRPHA Eye protection: #i{L¥ 3 2PHAMRE Vears the chemical safety protection eyeglassess
BB Body protection: FIHFH
clothes

F B3 47 hand protection: BARHTE Vore rubber gloves

B other: TENIFEILIE  HAMIOK . TEMERKATAERH TER HABK-
HATSLAL AT NAEAAHIE A2 Working on-site No Smoking, eating and drnking water. The former avoid dinking
alcobol. Afer work, shower, change clothes. Condacing pre-employment and periodic medical examinations

Part 9. N5 A4 Physical characteristics

#0514 4% Appearance and status: 4 i 14240 translucent paste
JE{Li4E Physical characteristics: &5 K748 Liquid and water-inmiscible
%2 kindling point: 394'C

1A flash-point: 160°C

483t % & Density: 1.57 g/om

45 4 Condensation point: < 0 C

A Volatile speed (T 85 buty!

& UH R Vapor demsity (2 L air=1): > 2

P ¥ specific gravity: (1.54-1.57) g/om’

% A Velatile componants, ol :95-100%

% & initial boiling point: >35°C

Part 10.55 1385 BEPHNR S stability and reactivity

A Stability: #7 yes
474 Prohibition of nating: FAEAA AILH Strong acid and alkali and oxidants.

@ RAES A hvoid: K. ik Fire and heat

542 Ham of ageregate: fA % impossible

8 7 41 Resolvent: — 916k, = L4, RAL1L4 .4 Carban nemoxi de, carban diowide, nitrogen
oxides and black smoke.

Part 1135+ 3853 SIFZH Poison Information

A5854 Aoute toxicity: LD.3300mg/kg (X 5452 Big mouse process nouth test

): démg/kg (142K Little mouse skin tested) LG.31900mg/, 6h (X S A The rats irhaled)
1% % Acute paisonings reflected: &4 A, KE. ek, BRAG.
FHALRA I, /LT, AR 5 2350 7 Light headache, dizziness, nasea,
vaniting, nild excitenent, staggering gait, ad other drunken state; severs cona, canvilsians,
blood pressure, resulting in respiratory and circulatory failuwe and deathe

#2443 Chronic poison reflection: & ERAAHERHEEI: BaFRAL: Gk, &lil
B, FEEABLEFERE: FEANARE P SETAL QLS (ALBEMBEASL). L

N

TERR Puts on guards against the poison sespage work






[image: image81.png]BRBEHRAE. TR, RE. KR, THALFRSHE YLK, There are najor perfornance
neurasthenia Syndrome: blood-naking systen changes: vhite blood cells, thrembocytopenia,
re-appeared aplastic anemia; a fev of these cases in chronic poisning nay occur after Levkasnia
(vith acute tablets of cells for nany sec). There is a absorbent skin danage, dry, chapped,
seborrheic dematitis. menstruation may be an increase in the volune and the period can be
extented.

## 1 Trritation: a) % %25 Throughthe rabbit eye test Zng/24h, £ /2 i Severe stimilation:
b) % &%) Rabbit skin test 520mg/24h, F /£# Noderate stimulation.

44101 1% Subamute and chronic poisoning: LA inhale 10ng/m, SAFLA, 3hed
Y, R I, RSt e f RAT, FEEFHALRR Afevdaysto
several weeks, casing leukopenia, relative increase inthe percentage of Lynphocytes. Chranic
poisming aninals henatopoictic systen changes, severe bane marrow hypoplasia. &% % i
2)DNA # 31 DNA gontrok : A & f i Human leucocyte mumber 2200 1 mol/L: b) b 44 3 &, % 4
Chranosons exchange: A # &4 lymphocyte quartity 200 i mol /L.

41 Tnduced nalfornation: X SULAKR &K (T0Lo) 150pmm 24h (2 7~14d), FEHEAS
it R 3AAoFHALA A 5 The Rat poisoning by absorption lovest concentration (10Lo)
150ppm 24h (Pregnancy?~14d).

#3214 Caused by cancer: B FAE 557 %
carcinogen.

Part 1255+ 55 £EFEH Ecological information

CIARC) 4k 79 %48 42 Has been recognized as a

/43872 $ 1 Beo-toxioological taxicity: 4% no
4 2 491 W15 Non-biodegradable: 4/ % no
&4 R bio-accumilation: 4 Lno

Part13. 5+ =55 BFFALE Waste disposal

JFdnih i Waste ofnature: /872724 Dangerous waste.
J 75 87k Vaste disposal method: 41 % 4% 4592 Must be handled in accordance with
Local lav.

Part 1455100385 =155 mode of transportation

L 4% 5 Nnber of dangerous goods: 32198
UNEF: 1263

@ R 4.5 Packaging: & iAok T AR Highly flamable |iquid and stean

& # 44 Packing Grow: Il

@ Rk packing: (M F 0 B F: AL QAL B AR R, £ 4 () Snall open steel druns,

thread nouth cover pressing iron glass bottles, glass battles, netal barrel (tank).

£ 172 8 0 Note For transport: 3 @-RLIEG, F5 ik M6, i 8407 25 5 175 Surmmer will
be supposed sooner orlater to transport, preverted the sunlight insolation will expose to the sun Transportation
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图2-2项目水平衡图（单位：t/a）
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